
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00499
Título da Pesquisa:  
300 ANOS DE ZUMBI 
OS BRASILEIROS E O PRECONCEITO DE COR
Local da Pesquisa: BRASIL
DATA DA PESQUISA: ABRIL/1995
Tamanho da Pesquisa: 5081 
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 16 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 40 anos ou mais
Total

240 4,7 4,7 4,7
1369 26,9 26,9 31,7
1887 37,1 37,1 68,8
1585 31,2 31,2 100,0
5081 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2566 50,5 50,5 50,5
2515 49,5 49,5 100,0
5081 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/ mulato
5 Indigena
6 Outras
97 Não respondeu
Total

2649 52,1 52,1 52,1
524 10,3 10,3 62,4

28 ,6 ,6 63,0
1790 35,2 35,2 98,2

55 1,1 1,1 99,3
1 ,0 ,0 99,3

34 ,7 ,7 100,0
5081 100,0 100,0
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p1 Qual é a sua cor? (Espontânea - Anotar palavras do entrevistado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indigena
6 Moreno
7 Moreno Claro
8 Negro
9 Mulato
10 Clara
11 Escuro
12 Moreno escuro
13 Castanho
14 Canela
15 Mestiço
16 Moreno pardo
98 Outras
99 Não sabe
Total

1946 38,3 38,3 38,3
221 4,3 4,3 42,6
302 5,9 5,9 48,6

28 ,6 ,6 49,1
4 ,1 ,1 49,2

1769 34,8 34,8 84,0
375 7,4 7,4 91,4
135 2,7 2,7 94,1

39 ,8 ,8 94,8
84 1,7 1,7 96,5
34 ,7 ,7 97,2
29 ,6 ,6 97,7

5 ,1 ,1 97,8
7 ,1 ,1 98,0
5 ,1 ,1 98,1
5 ,1 ,1 98,2

46 ,9 ,9 99,1
47 ,9 ,9 100,0

5081 100,0 100,0

p2 Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indigena
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

2522 49,6 49,6 49,6
606 11,9 11,9 61,6

1454 28,6 28,6 90,2
141 2,8 2,8 93,0
326 6,4 6,4 99,4

30 ,6 ,6 100,0
2 ,0 ,0 100,0

5081 100,0 100,0
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p3a Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Escravidão/ Cativeiro/ 
Tempo que sofreram 
devido a escravatu
2 Africanos/ Origem 
africana/ Raça
3 Pessoas normais como 
quaisquer outras/ Todos 
são seres human
4 Cidadania/ Direitos 
iguais aos brancos
5 Racismo/ Preconceito 
de cor, racial (preconceito 
em geral)
6 Discriminação/ 
Exclusão Social/ Poucas 
Oportunidades
7 Discriminação no 
mercado de trabalho/ 
Piores remunerações/ D
8 Discriminação contra 
negros melhores 
colocados profissionalm
9 Trabalhadores braçais
10 Dedicação ao trabalho/ 
Trabalhadores
11 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
12 Honestidade/ Bondade

13 Amigos/ Amizade
14 Pessoas carinhosas/ 
Mais humanas
15 Força/ Pessoas fortes

16 Garra/ Força de 
batalha/ Luta
17 Sofrimento/ Tristeza/ 
Infelicidade
18 Religião/ Candomblé/ 
Umbanda/ Personagens 
religiosos
19 Música/ Dança/ Samba/ 
Aptidão para música e 
danca
20 Esportes/ Futebol/ 
Boxe/ Basquete/ 
Malhação/ Bons Atletas/ 
C

252 5,0 5,0 5,0

83 1,6 1,6 6,6

1516 29,8 29,8 36,4

20 ,4 ,4 36,8

560 11,0 11,0 47,8

156 3,1 3,1 50,9

14 ,3 ,3 51,2

2 ,0 ,0 51,2

27 ,5 ,5 51,8
70 1,4 1,4 53,1

34 ,7 ,7 53,8

91 1,8 1,8 55,6

78 1,5 1,5 57,1
9 ,2 ,2 57,3

49 1,0 1,0 58,3

20 ,4 ,4 58,7

41 ,8 ,8 59,5

5 ,1 ,1 59,6

69 1,4 1,4 60,9

60 1,2 1,2 62,1

130 2,6 2,6 64,7
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p3a Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
22 São metidos/ Querem 
ser melhor do que os 
outros
23 Desconfiança/ Medo 
de negros
24 Cor/ Cor bonita/ 
Diferente/ Pele negra/ 
Pessoa escura/ Moren
25 Beleza fisica/ Homens 
bonitos/ Rostos bonitos

26 Elegância/ Charme
27 Sensualidade/ Atração/ 
Atraentes/ Sexo/ Bons de 
cama
28 Inteligência
29 Simplicidade/ 
Humildade
30 Feiúra
31 Atribuições ao porte 
físico/ Musculoso/ Porte 
Grande/ Alto
32 Cor feia
33 Dentes bons, brancos, 
bonitos, fortes
34 Falta de educação
35 Macaco
36 Resistência física/ 
saudaveis/ longevidade/ 
vigor/ energia
37 Vadiagem/ preguiça/ 
não gosta de trabalhar/ 
vagabundo
38 Simpatia/ Sorriso 
simpático
39 Falta de higiene/ 
Sujeira/ Mal cheiro
40 Personalidade
41 Agressividade/ brigas
42 Maldade/ Pessoas 
más/ Ruins/ Ruindade
43 Cabelos enrolados, 
crespos
45 Nariz saliente, chato

130 2,6 2,6 64,7

19 ,4 ,4 65,0

63 1,2 1,2 66,3

187 3,7 3,7 70,0

59 1,2 1,2 71,1

5 ,1 ,1 71,2
27 ,5 ,5 71,8

25 ,5 ,5 72,2
7 ,1 ,1 72,4

8 ,2 ,2 72,5
44 ,9 ,9 73,4

2 ,0 ,0 73,5
15 ,3 ,3 73,7

1 ,0 ,0 73,8
18 ,4 ,4 74,1
12 ,2 ,2 74,4

8 ,2 ,2 74,5

7 ,1 ,1 74,7

9 ,2 ,2 74,8

14 ,3 ,3 75,1
17 ,3 ,3 75,4
19 ,4 ,4 75,8

21 ,4 ,4 76,2

3 ,1 ,1 76,3
4 ,1 ,1 76,4
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p3a Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
47 Não gosto de negros
48 Lembrança de amigos/ 
parentes
49 Analfabetos/ Falta de 
estudo/ sem inteligência
50 Dá azar
51 Cultura diferente/ 
Costumes diferentes
52 Admiração/ Gosto de 
negros
96 Referências
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

4 ,1 ,1 76,4

17 ,3 ,3 76,7
33 ,6 ,6 77,3

10 ,2 ,2 77,5

5 ,1 ,1 77,6
7 ,1 ,1 77,8

12 ,2 ,2 78,0

51 1,0 1,0 79,0
3 ,1 ,1 79,1

118 2,3 2,3 81,4
945 18,6 18,6 100,0

5081 100,0 100,0

p3b Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla)  (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Escravidão/ Cativeiro/ 
Tempo que sofreram 
devido a escravatu
2 Africanos/ Origem 
africana/ Raça
3 Pessoas normais como 
quaisquer outras/ Todos 
são seres human
4 Cidadania/ Direitos 
iguais aos brancos
5 Racismo/ Preconceito 
de cor, racial (preconceito 
em geral)
6 Discriminação/ 
Exclusão Social/ Poucas 
Oportunidades
7 Discriminação no 
mercado de trabalho/ 
Piores remunerações/ D
8 Discriminação contra 
negros melhores 
colocados profissionalm
9 Trabalhadores braçais

3443 67,8 67,8 67,8
93 1,8 1,8 69,6

32 ,6 ,6 70,2

184 3,6 3,6 73,9

26 ,5 ,5 74,4

218 4,3 4,3 78,7

129 2,5 2,5 81,2

36 ,7 ,7 81,9

5 ,1 ,1 82,0

15 ,3 ,3 82,3
68 1,3 1,3 83,6
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p3b Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla)  (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Dedicação ao trabalho/ 
Trabalhadores
11 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
12 Honestidade/ Bondade

13 Amigos/ Amizade
14 Pessoas carinhosas/ 
Mais humanas
15 Força/ Pessoas fortes

16 Garra/ Força de 
batalha/ Luta
17 Sofrimento/ Tristeza/ 
Infelicidade
18 Religião/ Candomblé/ 
Umbanda/ Personagens 
religiosos
19 Música/ Dança/ Samba/ 
Aptidão para música e 
danca
20 Esportes/ Futebol/ 
Boxe/ Basquete/ 
Malhação/ Bons Atletas/ 
C
21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
22 São metidos/ Querem 
ser melhor do que os 
outros
23 Desconfiança/ Medo 
de negros
24 Cor/ Cor bonita/ 
Diferente/ Pele negra/ 
Pessoa escura/ Moren
25 Beleza fisica/ Homens 
bonitos/ Rostos bonitos

26 Elegância/ Charme
27 Sensualidade/ Atração/ 
Atraentes/ Sexo/ Bons de 
cama
28 Inteligência
29 Simplicidade/ 
Humildade
30 Feiúra

68 1,3 1,3 83,6

39 ,8 ,8 84,4

67 1,3 1,3 85,7

49 1,0 1,0 86,7
7 ,1 ,1 86,8

29 ,6 ,6 87,4

18 ,4 ,4 87,8

58 1,1 1,1 88,9

7 ,1 ,1 89,0

40 ,8 ,8 89,8

41 ,8 ,8 90,6

81 1,6 1,6 92,2

10 ,2 ,2 92,4

34 ,7 ,7 93,1

79 1,6 1,6 94,6

24 ,5 ,5 95,1

2 ,0 ,0 95,2
14 ,3 ,3 95,4

19 ,4 ,4 95,8
2 ,0 ,0 95,8

3 ,1 ,1 95,9
29 ,6 ,6 96,5
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p3b Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla)  (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31 Atribuições ao porte 
físico/ Musculoso/ Porte 
Grande/ Alto
33 Dentes bons, brancos, 
bonitos, fortes
36 Resistência física/ 
saudaveis/ longevidade/ 
vigor/ energia
37 Vadiagem/ preguiça/ 
não gosta de trabalhar/ 
vagabundo
38 Simpatia/ Sorriso 
simpático
39 Falta de higiene/ 
Sujeira/ Mal cheiro
40 Personalidade
41 Agressividade/ brigas
42 Maldade/ Pessoas 
más/ Ruins/ Ruindade
43 Cabelos enrolados, 
crespos
44 Lábios grossos, 
salientes, carnudas, 
beiços
45 Nariz saliente, chato
46 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
47 Não gosto de negros
48 Lembrança de amigos/ 
parentes
49 Analfabetos/ Falta de 
estudo/ sem inteligência
51 Cultura diferente/ 
Costumes diferentes
52 Admiração/ Gosto de 
negros
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 ,6 ,6 96,5

6 ,1 ,1 96,6

20 ,4 ,4 97,0

10 ,2 ,2 97,2

10 ,2 ,2 97,4

4 ,1 ,1 97,5

18 ,4 ,4 97,8
15 ,3 ,3 98,1

5 ,1 ,1 98,2

12 ,2 ,2 98,4

3 ,1 ,1 98,5

2 ,0 ,0 98,5
2 ,0 ,0 98,6

6 ,1 ,1 98,7
9 ,2 ,2 98,9

3 ,1 ,1 98,9

8 ,2 ,2 99,1

4 ,1 ,1 99,2

40 ,8 ,8 100,0
2 ,0 ,0 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p3c Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Escravidão/ Cativeiro/ 
Tempo que sofreram 
devido a escravatu
2 Africanos/ Origem 
africana/ Raça
3 Pessoas normais como 
quaisquer outras/ Todos 
são seres human
4 Cidadania/ Direitos 
iguais aos brancos
5 Racismo/ Preconceito 
de cor, racial (preconceito 
em geral)
6 Discriminação/ 
Exclusão Social/ Poucas 
Oportunidades
7 Discriminação no 
mercado de trabalho/ 
Piores remunerações/ D
8 Discriminação contra 
negros melhores 
colocados profissionalm
9 Trabalhadores braçais
10 Dedicação ao trabalho/ 
Trabalhadores
11 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
12 Honestidade/ Bondade

13 Amigos/ Amizade
14 Pessoas carinhosas/ 
Mais humanas
15 Força/ Pessoas fortes

16 Garra/ Força de 
batalha/ Luta
17 Sofrimento/ Tristeza/ 
Infelicidade
18 Religião/ Candomblé/ 
Umbanda/ Personagens 
religiosos
19 Música/ Dança/ Samba/ 
Aptidão para música e 
danca

4589 90,3 90,4 90,4
21 ,4 ,4 90,8

9 ,2 ,2 90,9

28 ,6 ,6 91,5

3 ,1 ,1 91,6

39 ,8 ,8 92,3

35 ,7 ,7 93,0

18 ,4 ,4 93,4

1 ,0 ,0 93,4

12 ,2 ,2 93,6
32 ,6 ,6 94,3

10 ,2 ,2 94,4

16 ,3 ,3 94,8

11 ,2 ,2 95,0
2 ,0 ,0 95,0

9 ,2 ,2 95,2

12 ,2 ,2 95,4

15 ,3 ,3 95,7

3 ,1 ,1 95,8

17 ,3 ,3 96,1

14 ,3 ,3 96,4
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p3c Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Esportes/ Futebol/ 
Boxe/ Basquete/ 
Malhação/ Bons Atletas/ 
C
21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
22 São metidos/ Querem 
ser melhor do que os 
outros
23 Desconfiança/ Medo 
de negros
24 Cor/ Cor bonita/ 
Diferente/ Pele negra/ 
Pessoa escura/ Moren
25 Beleza fisica/ Homens 
bonitos/ Rostos bonitos

26 Elegância/ Charme
27 Sensualidade/ Atração/ 
Atraentes/ Sexo/ Bons de 
cama
28 Inteligência
29 Simplicidade/ 
Humildade
30 Feiúra
31 Atribuições ao porte 
físico/ Musculoso/ Porte 
Grande/ Alto
33 Dentes bons, brancos, 
bonitos, fortes
34 Falta de educação
35 Macaco
36 Resistência física/ 
saudaveis/ longevidade/ 
vigor/ energia
37 Vadiagem/ preguiça/ 
não gosta de trabalhar/ 
vagabundo
38 Simpatia/ Sorriso 
simpático
39 Falta de higiene/ 
Sujeira/ Mal cheiro
40 Personalidade
41 Agressividade/ brigas
43 Cabelos enrolados, 
crespos

14 ,3 ,3 96,4

20 ,4 ,4 96,8

6 ,1 ,1 96,9

4 ,1 ,1 97,0

13 ,3 ,3 97,2

7 ,1 ,1 97,4

2 ,0 ,0 97,4
5 ,1 ,1 97,5

13 ,3 ,3 97,8
5 ,1 ,1 97,9

2 ,0 ,0 97,9
10 ,2 ,2 98,1

3 ,1 ,1 98,2

2 ,0 ,0 98,2
2 ,0 ,0 98,2

12 ,2 ,2 98,5

3 ,1 ,1 98,5

1 ,0 ,0 98,6

3 ,1 ,1 98,6

9 ,2 ,2 98,8
6 ,1 ,1 98,9
5 ,1 ,1 99,0

3 ,1 ,1 99,1
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p3c Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44 Lábios grossos, 
salientes, carnudas, 
beiços
45 Nariz saliente, chato
46 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
48 Lembrança de amigos/ 
parentes
49 Analfabetos/ Falta de 
estudo/ sem inteligência
50 Dá azar
51 Cultura diferente/ 
Costumes diferentes
52 Admiração/ Gosto de 
negros
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,1 ,1 99,1

3 ,1 ,1 99,1
4 ,1 ,1 99,2

3 ,1 ,1 99,3

2 ,0 ,0 99,3

2 ,0 ,0 99,4
7 ,1 ,1 99,5

3 ,1 ,1 99,5

23 ,5 ,5 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p3d Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Escravidão/ Cativeiro/ 
Tempo que sofreram 
devido a escravatu
2 Africanos/ Origem 
africana/ Raça
3 Pessoas normais como 
quaisquer outras/ Todos 
são seres human
4 Cidadania/ Direitos 
iguais aos brancos
5 Racismo/ Preconceito 
de cor, racial (preconceito 
em geral)
6 Discriminação/ 
Exclusão Social/ Poucas 
Oportunidades
7 Discriminação no 
mercado de trabalho/ 
Piores remunerações/ D
9 Trabalhadores braçais

4969 97,8 97,8 97,8
3 ,1 ,1 97,9

1 ,0 ,0 97,9

3 ,1 ,1 98,0

1 ,0 ,0 98,0

4 ,1 ,1 98,1

4 ,1 ,1 98,1

4 ,1 ,1 98,2

2 ,0 ,0 98,3
4 ,1 ,1 98,3
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p3d Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Dedicação ao trabalho/ 
Trabalhadores
11 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
12 Honestidade/ Bondade

13 Amigos/ Amizade
15 Força/ Pessoas fortes

16 Garra/ Força de 
batalha/ Luta
17 Sofrimento/ Tristeza/ 
Infelicidade
18 Religião/ Candomblé/ 
Umbanda/ Personagens 
religiosos
19 Música/ Dança/ Samba/ 
Aptidão para música e 
danca
20 Esportes/ Futebol/ 
Boxe/ Basquete/ 
Malhação/ Bons Atletas/ 
C
21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
22 São metidos/ Querem 
ser melhor do que os 
outros
24 Cor/ Cor bonita/ 
Diferente/ Pele negra/ 
Pessoa escura/ Moren
26 Elegância/ Charme
27 Sensualidade/ Atração/ 
Atraentes/ Sexo/ Bons de 
cama
28 Inteligência
29 Simplicidade/ 
Humildade
31 Atribuições ao porte 
físico/ Musculoso/ Porte 
Grande/ Alto
33 Dentes bons, brancos, 
bonitos, fortes
36 Resistência física/ 
saudaveis/ longevidade/ 
vigor/ energia

4 ,1 ,1 98,3

6 ,1 ,1 98,5

5 ,1 ,1 98,6

1 ,0 ,0 98,6
4 ,1 ,1 98,7

4 ,1 ,1 98,7

2 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8

2 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,9

3 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 98,9

4 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,1

7 ,1 ,1 99,2
4 ,1 ,1 99,3

2 ,0 ,0 99,3

2 ,0 ,0 99,4

10 ,2 ,2 99,5

1 ,0 ,0 99,6
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p3d Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37 Vadiagem/ preguiça/ 
não gosta de trabalhar/ 
vagabundo
40 Personalidade
41 Agressividade/ brigas
43 Cabelos enrolados, 
crespos
44 Lábios grossos, 
salientes, carnudas, 
beiços
45 Nariz saliente, chato
46 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
47 Não gosto de negros
49 Analfabetos/ Falta de 
estudo/ sem inteligência
51 Cultura diferente/ 
Costumes diferentes
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,6

3 ,1 ,1 99,6
2 ,0 ,0 99,7
2 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

5 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

5 ,1 ,1 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0
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p3e Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Pessoas normais como 
quaisquer outras/ Todos 
são seres human
5 Racismo/ Preconceito 
de cor, racial (preconceito 
em geral)
6 Discriminação/ 
Exclusão Social/ Poucas 
Oportunidades
7 Discriminação no 
mercado de trabalho/ 
Piores remunerações/ D
8 Discriminação contra 
negros melhores 
colocados profissionalm
9 Trabalhadores braçais
11 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
15 Força/ Pessoas fortes

16 Garra/ Força de 
batalha/ Luta
17 Sofrimento/ Tristeza/ 
Infelicidade
20 Esportes/ Futebol/ 
Boxe/ Basquete/ 
Malhação/ Bons Atletas/ 
C
21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
22 São metidos/ Querem 
ser melhor do que os 
outros
25 Beleza fisica/ Homens 
bonitos/ Rostos bonitos

31 Atribuições ao porte 
físico/ Musculoso/ Porte 
Grande/ Alto
33 Dentes bons, brancos, 
bonitos, fortes
35 Macaco
36 Resistência física/ 
saudaveis/ longevidade/ 
vigor/ energia

5048 99,4 99,4 99,4
1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

2 ,0 ,0 99,5

2 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

2 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9
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p3e Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37 Vadiagem/ preguiça/ 
não gosta de trabalhar/ 
vagabundo
38 Simpatia/ Sorriso 
simpático
48 Lembrança de amigos/ 
parentes
51 Cultura diferente/ 
Costumes diferentes
52 Admiração/ Gosto de 
negros
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p3f Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Pessoas normais como 
quaisquer outras/ Todos 
são seres human

5069 99,8 99,8 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8
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p3f Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Sofrimento/ Tristeza/ 
Infelicidade
20 Esportes/ Futebol/ 
Boxe/ Basquete/ 
Malhação/ Bons Atletas/ 
C
21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
22 São metidos/ Querem 
ser melhor do que os 
outros
23 Desconfiança/ Medo 
de negros
28 Inteligência
31 Atribuições ao porte 
físico/ Musculoso/ Porte 
Grande/ Alto
36 Resistência física/ 
saudaveis/ longevidade/ 
vigor/ energia
49 Analfabetos/ Falta de 
estudo/ sem inteligência
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p3g Quando você pensa em homens negros, qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça? 
(Espontânea e múltipla) (7a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Força/ Pessoas fortes

21 Marginalidade/ 
Vândalos/ Drogados/ 
Traficantes/ Assassinos/
Total

Omisso Sistema
Total

5076 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p4a E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessoas comuns/ Iguais 
aos outros/ tudo igual, o 
que diferen
2 Mulheres mais bonitas/ 
maior presença/ 
simpáticas/ aparência
3 Garra/ firmeza/ força de 
vontade/ determinação/ 
tem mais for

4 Dentição/ belos dentes/ 
brancos
5 Cabelos crespos
6 Pele mais lisa, mais 
luminosa, mais escura, 
cor preta
7 Dedicação ao trabalho
8 Sofrimento/ pessoas 
sofridas/ exploradas
9 Dignidade/ 
Honestidade/ Bondade/ 
Caráter/ Pessoas boas/ 
Sinc
10 Musicalidade e arte/ 
Aptidão para música, 
dança e arte em ge
11 Amizade/ Amabilidade/ 
Facilidade para fazer 
amigos
12 Ginga/ Corpo com 
gingado/ Mulheres 
rebolando/ jeito de andar
13 Mulatas do Sargentelli

14 Carnaval com o 
símbolo da mulata
15 Mães de Santo/ 
Macumbeiras
16 Escravidão
17 Discriminação no 
mercado e ambiente de 
trabalho/ desemprego
18 Discriminação e 
preconceito por parte da 
sociedade/ racismo/
19 Necessidade de 
esforço maior no trabalho 
e no estudo para ob

1326 26,1 26,1 26,1

385 7,6 7,6 33,7

90 1,8 1,8 35,4

11 ,2 ,2 35,7

24 ,5 ,5 36,1
46 ,9 ,9 37,0

88 1,7 1,7 38,8
91 1,8 1,8 40,6

79 1,6 1,6 42,1

127 2,5 2,5 44,6

61 1,2 1,2 45,8

6 ,1 ,1 45,9

3 ,1 ,1 46,0

31 ,6 ,6 46,6

11 ,2 ,2 46,8

143 2,8 2,8 49,6
49 1,0 1,0 50,6

240 4,7 4,7 55,3

16 ,3 ,3 55,6

72 1,4 1,4 57,1Page 16



p4a E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Sexualidade/ são mais 
quentes na cama/ 
melhores do que branc
21 Objeto sexual/ Sexo 
grupal/ sexo como quebra 
galho/ o homem
22 Comodismo/ 
vadiagem/ não gostam de 
trabalhar
23 Marginalidade/ 
Ladrões/ Delinquentes
24 Imagem de empregada 
doméstica/ em geral são 
empregadas domés

25 Não gostam de negros 
em geral/ Evito negros
(as)/ Não me rela
26 Pessoas da minha 
raça/ Maior convivência 
com pessoas dessa r
27 Preconceito e Racismo 
contra os brancos

28 Não possuem amor 
próprio/ Não se 
valorizam/ Descuidadas/ 
Têm
29 Insegurança e 
Preconceito quanto a sua 
própria raça
30 Não tem preconceito/ 
Racismo
31 Inteligentes
32 Simplicidade/ 
Humildade
33 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
34 Simpatia
35 São metidas/ querem 
ser melhor que outras/ 
Gostam de aparece
36 Prostitutas/ 
Vagabundas/ Safadas/ 
Vulgares/ Não prestam
37 Falta de higiene/ 
Sujeira/ Mal cheiro
38 Agressividade/ Brigas/ 
Violência

72 1,4 1,4 57,1

39 ,8 ,8 57,8

14 ,3 ,3 58,1

21 ,4 ,4 58,5

118 2,3 2,3 60,8

81 1,6 1,6 62,4

69 1,4 1,4 63,8

14 ,3 ,3 64,1

26 ,5 ,5 64,6

15 ,3 ,3 64,9

137 2,7 2,7 67,6

11 ,2 ,2 67,8
11 ,2 ,2 68,0

3 ,1 ,1 68,1

1 ,0 ,0 68,1
20 ,4 ,4 68,5

8 ,2 ,2 68,6

7 ,1 ,1 68,8

2 ,0 ,0 68,8

15 ,3 ,3 69,1Page 17



p4a E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
40 Resistência física/ 
Saudáveis
41 Feias/ Feiúra
42 Atribuições ao porte 
físico/ Altas/ Grandes/ 
Fortes
43 Cabelos bonitos
44 Lábios grossos, 
carnudos
45 Quadris grandes, 
largos, bumbum grande
46 Nariz grande, chato
47 Seios grandes
48 Ótimas mães/ Mães 
carinhosas
49 Gosto de negras/ 
Gostaria de casar/ 
Namorar/ Melhores que 
as
50 Lembranças de 
amigos/ Parentes
51 Mulata/ crioula
52 Não penso em 
mulheres negras
53 Igualdade de direitos
54 Tem muitos filhos
55 Meiga/ Carinhosa/ 
Amorosa
56 Depende da pessoa/ 
algumas são boas, outras 
ruins/ Indiferen
57 Educadas
58 Falsidade/ 
Desconfiança
59 Maldade/ Pessoas 
más/ Ruins/ Ruindade
60 África/ cultura africana

61 Mau comportamento/ 
São mal-educadas/ 
Grossas/ Ignorantes/ Nã
96 Referências
97 Não respondeu
98 Outras respostas

15 ,3 ,3 69,1

7 ,1 ,1 69,2

16 ,3 ,3 69,6
10 ,2 ,2 69,8

1 ,0 ,0 69,8
3 ,1 ,1 69,8

1 ,0 ,0 69,8

3 ,1 ,1 69,9
1 ,0 ,0 69,9
2 ,0 ,0 70,0

49 1,0 1,0 70,9

28 ,6 ,6 71,5

12 ,2 ,2 71,7
11 ,2 ,2 71,9

13 ,3 ,3 72,2
6 ,1 ,1 72,3
2 ,0 ,0 72,3

51 1,0 1,0 73,4

3 ,1 ,1 73,4
11 ,2 ,2 73,6

7 ,1 ,1 73,8

23 ,5 ,5 74,2

10 ,2 ,2 74,4

27 ,5 ,5 74,9
4 ,1 ,1 75,0

253 5,0 5,0 80,0
1016 20,0 20,0 100,0
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p4a E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe
Total

1016 20,0 20,0 100,0
5081 100,0 100,0

p4b E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pessoas comuns/ Iguais 
aos outros/ tudo igual, o 
que diferen
2 Mulheres mais bonitas/ 
maior presença/ 
simpáticas/ aparência
3 Garra/ firmeza/ força de 
vontade/ determinação/ 
tem mais for

4 Dentição/ belos dentes/ 
brancos
5 Cabelos crespos
6 Pele mais lisa, mais 
luminosa, mais escura, 
cor preta
7 Dedicação ao trabalho
8 Sofrimento/ pessoas 
sofridas/ exploradas
9 Dignidade/ 
Honestidade/ Bondade/ 
Caráter/ Pessoas boas/ 
Sinc
10 Musicalidade e arte/ 
Aptidão para música, 
dança e arte em ge
11 Amizade/ Amabilidade/ 
Facilidade para fazer 
amigos
12 Ginga/ Corpo com 
gingado/ Mulheres 
rebolando/ jeito de andar
13 Mulatas do Sargentelli

14 Carnaval com o 
símbolo da mulata
15 Mães de Santo/ 
Macumbeiras
16 Escravidão

3586 70,6 70,6 70,6
109 2,1 2,1 72,7

120 2,4 2,4 75,1

57 1,1 1,1 76,2

19 ,4 ,4 76,6

13 ,3 ,3 76,9
30 ,6 ,6 77,4

92 1,8 1,8 79,3
57 1,1 1,1 80,4

52 1,0 1,0 81,4

67 1,3 1,3 82,7

28 ,6 ,6 83,3

17 ,3 ,3 83,6

2 ,0 ,0 83,6

23 ,5 ,5 84,1

15 ,3 ,3 84,4

38 ,7 ,7 85,1
45 ,9 ,9 86,0
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p4b E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Discriminação no 
mercado e ambiente de 
trabalho/ desemprego
18 Discriminação e 
preconceito por parte da 
sociedade/ racismo/
19 Necessidade de 
esforço maior no trabalho 
e no estudo para ob

20 Sexualidade/ são mais 
quentes na cama/ 
melhores do que branc
21 Objeto sexual/ Sexo 
grupal/ sexo como quebra 
galho/ o homem
22 Comodismo/ 
vadiagem/ não gostam de 
trabalhar
23 Marginalidade/ 
Ladrões/ Delinquentes
24 Imagem de empregada 
doméstica/ em geral são 
empregadas domés

25 Não gostam de negros 
em geral/ Evito negros
(as)/ Não me rela
26 Pessoas da minha 
raça/ Maior convivência 
com pessoas dessa r
27 Preconceito e Racismo 
contra os brancos

28 Não possuem amor 
próprio/ Não se 
valorizam/ Descuidadas/ 
Têm
29 Insegurança e 
Preconceito quanto a sua 
própria raça
30 Não tem preconceito/ 
Racismo
31 Inteligentes
32 Simplicidade/ 
Humildade
33 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
34 Simpatia

45 ,9 ,9 86,0

132 2,6 2,6 88,6

26 ,5 ,5 89,1

33 ,6 ,6 89,8

15 ,3 ,3 90,1

4 ,1 ,1 90,2

14 ,3 ,3 90,4

64 1,3 1,3 91,7

12 ,2 ,2 91,9

16 ,3 ,3 92,2

14 ,3 ,3 92,5

21 ,4 ,4 92,9

13 ,3 ,3 93,2

41 ,8 ,8 94,0

17 ,3 ,3 94,3
4 ,1 ,1 94,4

9 ,2 ,2 94,6

5 ,1 ,1 94,7
12 ,2 ,2 94,9
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p4b E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35 São metidas/ querem 
ser melhor que outras/ 
Gostam de aparece
36 Prostitutas/ 
Vagabundas/ Safadas/ 
Vulgares/ Não prestam
37 Falta de higiene/ 
Sujeira/ Mal cheiro
38 Agressividade/ Brigas/ 
Violência
39 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
40 Resistência física/ 
Saudáveis
41 Feias/ Feiúra
42 Atribuições ao porte 
físico/ Altas/ Grandes/ 
Fortes
43 Cabelos bonitos
44 Lábios grossos, 
carnudos
45 Quadris grandes, 
largos, bumbum grande
46 Nariz grande, chato
47 Seios grandes
48 Ótimas mães/ Mães 
carinhosas
49 Gosto de negras/ 
Gostaria de casar/ 
Namorar/ Melhores que 
as
50 Lembranças de 
amigos/ Parentes
51 Mulata/ crioula
52 Não penso em 
mulheres negras
53 Igualdade de direitos
54 Tem muitos filhos
55 Meiga/ Carinhosa/ 
Amorosa
56 Depende da pessoa/ 
algumas são boas, outras 
ruins/ Indiferen
57 Educadas
58 Falsidade/ 
Desconfiança

12 ,2 ,2 94,9

7 ,1 ,1 95,1

2 ,0 ,0 95,1

4 ,1 ,1 95,2

9 ,2 ,2 95,4

9 ,2 ,2 95,5

8 ,2 ,2 95,7
6 ,1 ,1 95,8

6 ,1 ,1 95,9
4 ,1 ,1 96,0

3 ,1 ,1 96,1

1 ,0 ,0 96,1
1 ,0 ,0 96,1
7 ,1 ,1 96,2

12 ,2 ,2 96,5

8 ,2 ,2 96,6

3 ,1 ,1 96,7
3 ,1 ,1 96,8

5 ,1 ,1 96,9
3 ,1 ,1 96,9
6 ,1 ,1 97,0

16 ,3 ,3 97,3

2 ,0 ,0 97,4
7 ,1 ,1 97,5

1 ,0 ,0 97,5
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p4b E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59 Maldade/ Pessoas 
más/ Ruins/ Ruindade
60 África/ cultura africana

61 Mau comportamento/ 
São mal-educadas/ 
Grossas/ Ignorantes/ Nã
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 97,5

5 ,1 ,1 97,6

5 ,1 ,1 97,7

108 2,1 2,1 99,9
7 ,1 ,1 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0

p4c E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pessoas comuns/ Iguais 
aos outros/ tudo igual, o 
que diferen
2 Mulheres mais bonitas/ 
maior presença/ 
simpáticas/ aparência
3 Garra/ firmeza/ força de 
vontade/ determinação/ 
tem mais for

4 Dentição/ belos dentes/ 
brancos
5 Cabelos crespos
6 Pele mais lisa, mais 
luminosa, mais escura, 
cor preta
7 Dedicação ao trabalho
8 Sofrimento/ pessoas 
sofridas/ exploradas
9 Dignidade/ 
Honestidade/ Bondade/ 
Caráter/ Pessoas boas/ 
Sinc
10 Musicalidade e arte/ 
Aptidão para música, 
dança e arte em ge
11 Amizade/ Amabilidade/ 
Facilidade para fazer 
amigos

4635 91,2 91,3 91,3
14 ,3 ,3 91,5

21 ,4 ,4 91,9

21 ,4 ,4 92,4

2 ,0 ,0 92,4

3 ,1 ,1 92,5
5 ,1 ,1 92,6

17 ,3 ,3 92,9
10 ,2 ,2 93,1

12 ,2 ,2 93,3

17 ,3 ,3 93,7

3 ,1 ,1 93,7

7 ,1 ,1 93,9Page 22



p4c E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Ginga/ Corpo com 
gingado/ Mulheres 
rebolando/ jeito de andar
14 Carnaval com o 
símbolo da mulata
15 Mães de Santo/ 
Macumbeiras
16 Escravidão
17 Discriminação no 
mercado e ambiente de 
trabalho/ desemprego
18 Discriminação e 
preconceito por parte da 
sociedade/ racismo/
19 Necessidade de 
esforço maior no trabalho 
e no estudo para ob

20 Sexualidade/ são mais 
quentes na cama/ 
melhores do que branc
21 Objeto sexual/ Sexo 
grupal/ sexo como quebra 
galho/ o homem
22 Comodismo/ 
vadiagem/ não gostam de 
trabalhar
23 Marginalidade/ 
Ladrões/ Delinquentes
24 Imagem de empregada 
doméstica/ em geral são 
empregadas domés

25 Não gostam de negros 
em geral/ Evito negros
(as)/ Não me rela
26 Pessoas da minha 
raça/ Maior convivência 
com pessoas dessa r
28 Não possuem amor 
próprio/ Não se 
valorizam/ Descuidadas/ 
Têm
29 Insegurança e 
Preconceito quanto a sua 
própria raça
30 Não tem preconceito/ 
Racismo
31 Inteligentes

7 ,1 ,1 93,9

5 ,1 ,1 94,0

8 ,2 ,2 94,1

12 ,2 ,2 94,3
21 ,4 ,4 94,8

49 1,0 1,0 95,7

12 ,2 ,2 96,0

8 ,2 ,2 96,1

7 ,1 ,1 96,3

2 ,0 ,0 96,3

3 ,1 ,1 96,4

28 ,6 ,6 96,9

1 ,0 ,0 96,9

9 ,2 ,2 97,1

6 ,1 ,1 97,2

1 ,0 ,0 97,2

5 ,1 ,1 97,3

12 ,2 ,2 97,6
5 ,1 ,1 97,7
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p4c E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Simplicidade/ 
Humildade
33 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
36 Prostitutas/ 
Vagabundas/ Safadas/ 
Vulgares/ Não prestam
38 Agressividade/ Brigas/ 
Violência
39 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
40 Resistência física/ 
Saudáveis
41 Feias/ Feiúra
42 Atribuições ao porte 
físico/ Altas/ Grandes/ 
Fortes
43 Cabelos bonitos
44 Lábios grossos, 
carnudos
45 Quadris grandes, 
largos, bumbum grande
46 Nariz grande, chato
47 Seios grandes
48 Ótimas mães/ Mães 
carinhosas
49 Gosto de negras/ 
Gostaria de casar/ 
Namorar/ Melhores que 
as
50 Lembranças de 
amigos/ Parentes
51 Mulata/ crioula
53 Igualdade de direitos
54 Tem muitos filhos
55 Meiga/ Carinhosa/ 
Amorosa
56 Depende da pessoa/ 
algumas são boas, outras 
ruins/ Indiferen
57 Educadas
58 Falsidade/ 
Desconfiança
59 Maldade/ Pessoas 
más/ Ruins/ Ruindade
60 África/ cultura africana

5 ,1 ,1 97,7

3 ,1 ,1 97,7

3 ,1 ,1 97,8

4 ,1 ,1 97,9

11 ,2 ,2 98,1

4 ,1 ,1 98,2

3 ,1 ,1 98,2
2 ,0 ,0 98,3

2 ,0 ,0 98,3
1 ,0 ,0 98,3

2 ,0 ,0 98,4

1 ,0 ,0 98,4
4 ,1 ,1 98,5
1 ,0 ,0 98,5

8 ,2 ,2 98,6

2 ,0 ,0 98,7

3 ,1 ,1 98,7
4 ,1 ,1 98,8
2 ,0 ,0 98,9
2 ,0 ,0 98,9

3 ,1 ,1 99,0

4 ,1 ,1 99,0
1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

6 ,1 ,1 99,2

4 ,1 ,1 99,3Page 24



p4c E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61 Mau comportamento/ 
São mal-educadas/ 
Grossas/ Ignorantes/ Nã
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,1 99,3

37 ,7 ,7 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p4d E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Mulheres mais bonitas/ 
maior presença/ 
simpáticas/ aparência
3 Garra/ firmeza/ força de 
vontade/ determinação/ 
tem mais for

4 Dentição/ belos dentes/ 
brancos
6 Pele mais lisa, mais 
luminosa, mais escura, 
cor preta
7 Dedicação ao trabalho
8 Sofrimento/ pessoas 
sofridas/ exploradas
9 Dignidade/ 
Honestidade/ Bondade/ 
Caráter/ Pessoas boas/ 
Sinc
10 Musicalidade e arte/ 
Aptidão para música, 
dança e arte em ge
13 Mulatas do Sargentelli

14 Carnaval com o 
símbolo da mulata
15 Mães de Santo/ 
Macumbeiras
16 Escravidão
17 Discriminação no 
mercado e ambiente de 
trabalho/ desemprego

4986 98,1 98,2 98,2
2 ,0 ,0 98,2

3 ,1 ,1 98,3

1 ,0 ,0 98,3

2 ,0 ,0 98,3

7 ,1 ,1 98,5
1 ,0 ,0 98,5

5 ,1 ,1 98,6

4 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,7

2 ,0 ,0 98,7

3 ,1 ,1 98,8

2 ,0 ,0 98,8
1 ,0 ,0 98,8

9 ,2 ,2 99,0
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p4d E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 Discriminação e 
preconceito por parte da 
sociedade/ racismo/
19 Necessidade de 
esforço maior no trabalho 
e no estudo para ob

21 Objeto sexual/ Sexo 
grupal/ sexo como quebra 
galho/ o homem
23 Marginalidade/ 
Ladrões/ Delinquentes
24 Imagem de empregada 
doméstica/ em geral são 
empregadas domés

30 Não tem preconceito/ 
Racismo
31 Inteligentes
32 Simplicidade/ 
Humildade
33 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
36 Prostitutas/ 
Vagabundas/ Safadas/ 
Vulgares/ Não prestam
38 Agressividade/ Brigas/ 
Violência
39 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
40 Resistência física/ 
Saudáveis
42 Atribuições ao porte 
físico/ Altas/ Grandes/ 
Fortes
43 Cabelos bonitos
44 Lábios grossos, 
carnudos
45 Quadris grandes, 
largos, bumbum grande
47 Seios grandes
48 Ótimas mães/ Mães 
carinhosas
51 Mulata/ crioula
54 Tem muitos filhos
56 Depende da pessoa/ 
algumas são boas, outras 
ruins/ Indiferen

9 ,2 ,2 99,0

2 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

2 ,0 ,0 99,1

6 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3

6 ,1 ,1 99,4
1 ,0 ,0 99,4

2 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

2 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

2 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6

2 ,0 ,0 99,6

2 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8Page 26



p4d E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

61 Mau comportamento/ 
São mal-educadas/ 
Grossas/ Ignorantes/ Nã
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,8

11 ,2 ,2 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p4e E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Mulheres mais bonitas/ 
maior presença/ 
simpáticas/ aparência
5 Cabelos crespos
7 Dedicação ao trabalho
8 Sofrimento/ pessoas 
sofridas/ exploradas
10 Musicalidade e arte/ 
Aptidão para música, 
dança e arte em ge
14 Carnaval com o 
símbolo da mulata
19 Necessidade de 
esforço maior no trabalho 
e no estudo para ob

26 Pessoas da minha 
raça/ Maior convivência 
com pessoas dessa r
31 Inteligentes
39 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
40 Resistência física/ 
Saudáveis
42 Atribuições ao porte 
físico/ Altas/ Grandes/ 
Fortes
45 Quadris grandes, 
largos, bumbum grande
54 Tem muitos filhos
57 Educadas
98 Outras respostas
Total

5055 99,5 99,5 99,5
1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

2 ,0 ,0 99,7
2 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
6 ,1 ,1 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0 Page 27



p4e E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

2 ,0
5081 100,0

p4f E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Mulheres mais bonitas/ 
maior presença/ 
simpáticas/ aparência
33 Alegria/ Vivacidade/ 
Felicidade
45 Quadris grandes, 
largos, bumbum grande
56 Depende da pessoa/ 
algumas são boas, outras 
ruins/ Indiferen
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

5074 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p4g E quando você pensa em mulheres negras qual é a primeira coisa que lhe vem a cabeça: 
(Espontânea e múltipla) (7a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
39 Pobreza/ Miséria/ 
Pobres/ Fome
Total

Omisso Sistema
Total

5078 99,9 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p5a Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?.NEGRO BOM É NEGRO DE ALMA 
BRANCA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
98 Outras respostas
Total

1795 35,3 35,3 35,3
592 11,7 11,7 47,0

2114 41,6 41,6 88,6
299 5,9 5,9 94,5
260 5,1 5,1 99,6

20 ,4 ,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5081 100,0 100,0

p5b Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?. UMA BOA COISA DO POVO 
BRASILEIRO É A MISTURA DE RAÇAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

3665 72,1 72,1 72,1
775 15,3 15,3 87,4
320 6,3 6,3 93,7
169 3,3 3,3 97,0
131 2,6 2,6 99,6

21 ,4 ,4 100,0
5081 100,0 100,0

p5c Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?.AS ÚNICAS COISAS QUE OS 
NEGROS SABEM FAZER BEM É A MUSICA E ESPORTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1502 29,6 29,6 29,6
652 12,8 12,8 42,4

2304 45,3 45,3 87,7
503 9,9 9,9 97,6
100 2,0 2,0 99,6

20 ,4 ,4 100,0
5081 100,0 100,0
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p5d Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?.TODA RAÇA TEM GENTE BOA E 
GENTE RUIM, ISSO NÃO DEPENDE DA COR DA PELE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

4412 86,8 86,8 86,8
387 7,6 7,6 94,4
152 3,0 3,0 97,4

82 1,6 1,6 99,1
46 ,9 ,9 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5081 100,0 100,0

p5e Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?.NEGRO QUANDO NÃO FAZ 
BESTEIRA NA ENTRADA FAZ NA SAÍDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

747 14,7 14,7 14,7
440 8,7 8,7 23,4

3201 63,0 63,0 86,4
565 11,1 11,1 97,5
118 2,3 2,3 99,8

10 ,2 ,2 100,0
5081 100,0 100,0

p5f Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?.SE PUDESSEM COMER BEM E 
ESTUDAR OS NEGROS TERIAM SUCESSO EM QUALQUER PROFISSÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

3705 72,9 72,9 72,9
624 12,3 12,3 85,2
420 8,3 8,3 93,5
227 4,5 4,5 97,9
103 2,0 2,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5081 100,0 100,0
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p5g Você concorda ou discorda? Totalmente ou em parte?.SE DEUS FEZ RAÇAS DIFERENTES É 
PARA QUE ELAS NÃO SE MISTUREM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

869 17,1 17,1 17,1
295 5,8 5,8 22,9

3436 67,6 67,6 90,5
328 6,5 6,5 97,0
149 2,9 2,9 99,9

4 ,1 ,1 100,0
5081 100,0 100,0

p6 De um modo geral pelo que você sabe ou imagina quem é melhor de cama?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As(os) brancas(os)
2 As(os) mulatas(os)
3 As(os) negras(os)
4 Outras
5 Não sabe
6 Não tem diferença/ 
todos sao iguais
7 Não tem nada a ver com 
a cor
8 Morenas/ morenos
9 Depende dos 
sentimentos/ amor
10 Depende da pessoa/ 
parceiro
11 Depende/ É relativo
97 Não respondeu
Total

567 11,2 11,2 11,2
1163 22,9 22,9 34,0

736 14,5 14,5 48,5
135 2,7 2,7 51,2

1392 27,4 27,4 78,6
812 16,0 16,0 94,6

159 3,1 3,1 97,7

32 ,6 ,6 98,3
12 ,2 ,2 98,6

48 ,9 ,9 99,5

21 ,4 ,4 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5081 100,0 100,0
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p7 Os negros deixaram de ser escravos no Brasil há pouco mais de cem anos. Na sua opinião, 
quem é mais responsável pelo fato de que em geral, a população negra ainda viva em piores 

condições que a população branca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O preconceito e a 
discriminação que existe 
dos brancos contr

2 Os negros que não 
aproveitam as 
oportunidades que têm 
para m
3 Ambas as alternativas
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 O preconceito do negro

7 O governo
8 Falta de oportunidades
9 Não há diferença/ 
negros e brancos tem a 
mesma oportunidade
10 A sociedade/ o sistema

97 Não respondeu
Total

2940 57,9 57,9 57,9

1320 26,0 26,0 83,8

384 7,6 7,6 91,4
92 1,8 1,8 93,2

277 5,5 5,5 98,7
16 ,3 ,3 99,0

28 ,6 ,6 99,5
10 ,2 ,2 99,7

4 ,1 ,1 99,8

8 ,2 ,2 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5081 100,0 100,0

p8 Alguns estudos recentes afirmam que por natureza brancos e negros são diferentes em relação 
ao nível de inteligência. Na sua opinião existem diferenças de inteligência entre brancos e negros? 

(SE SIM) De um modo geral quem são mais inteligentes, os brancos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não existem diferenças

2 Existem: os brancos 
são mais inteligentes
3 Existem: os negros são 
mais inteligentes
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende das 
oportunidades/ Condição 
de vida/ Situação
Total

4238 83,4 83,4 83,4

424 8,3 8,3 91,8

281 5,5 5,5 97,3

29 ,6 ,6 97,9
81 1,6 1,6 99,4
28 ,6 ,6 100,0

5081 100,0 100,0
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p9 Na sua opinião, atualmente se uma pessoa negra, jovem, trabalhar duro ...

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ... provavelmente ela 
conseguirá melhorar de 
vida, apesar do
2 ... não importa o esforço 
que ela faça, dificilmente 
ela ter
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Depende da capacidade 
da pessoa
Total

3980 78,3 78,3 78,3

847 16,7 16,7 95,0

86 1,7 1,7 96,7
153 3,0 3,0 99,7

15 ,3 ,3 100,0

5081 100,0 100,0

p10 Você concorda ou discorda com esta reserva de vagas de estudo e trabalho para os negros? 
Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1726 34,0 34,0 34,0
716 14,1 14,1 48,1

2008 39,5 39,5 87,6
435 8,6 8,6 96,1
193 3,8 3,8 99,9

3 ,1 ,1 100,0
5081 100,0 100,0
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p11 Na sua opinião, de um modo geral, a imagem com que os negros costumam aparecer na 
televisão, nos filmes e novelas, mostra os negros...

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ... de uma maneira 
verdadeira, como eles 
realmente são
2 ... de uma maneira 
positiva, melhores do que 
eles realmente
3 ... de uma maneira 
negativa, piores do que 
eles realmente sã
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende do programa/ 
filme/ novela
7 Depende do papel/ 
personagem
8 Às vezes de maneira 
positiva, as vezes 
negativa
9 Às vezes de maneira 
verdadeira, as vezes não
97 Não respondeu
Total

1705 33,6 33,6 33,6

1247 24,5 24,5 58,1

1617 31,8 31,8 89,9

83 1,6 1,6 91,6
365 7,2 7,2 98,7

32 ,6 ,6 99,4

4 ,1 ,1 99,4

20 ,4 ,4 99,8

7 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5081 100,0 100,0

p12 Você votaria ou já votou alguma vez em um politico negro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já votou em político 
negro
2 Não votou mas votaria
3 Não votou e não votaria

4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Nunca votou
7 Anulou o voto/ Não 
votaria
8 Não tem título
9 Não conhece nenhum 
político negro
Total

1508 29,7 29,7 29,7

3124 61,5 61,5 91,2
291 5,7 5,7 96,9

29 ,6 ,6 97,5
55 1,1 1,1 98,5
10 ,2 ,2 98,7
44 ,9 ,9 99,6

13 ,3 ,3 99,9
7 ,1 ,1 100,0

5081 100,0 100,0

Page 34



p13 (Se P2 <> 2) Se no seu trabalho você tivesse um chefe negro, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não se importaria
2 Ficaria contrariado(a) 
mas procuraria aceitar
3 Não aceitaria e mudaria 
de trabalho
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende
97 Não respondeu
Total

606 11,9 11,9 11,9
4176 82,2 82,2 94,1

139 2,7 2,7 96,9

99 1,9 1,9 98,8

8 ,2 ,2 99,0
14 ,3 ,3 99,2
19 ,4 ,4 99,6
20 ,4 ,4 100,0

5081 100,0 100,0

p13a  (Se P2=2, ´PRETA´) Se no seu trabalho você tivesse um chefe que não fosse negro, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não se importaria
2 Ficaria contrariado(a) 
mas procuraria aceitar
3 Não aceitaria e mudaria 
de trabalho
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende
97 Não respondeu
Total

4475 88,1 88,1 88,1
566 11,1 11,1 99,2

18 ,4 ,4 99,6

14 ,3 ,3 99,8

1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5081 100,0 100,0

p14 (Se P2 <> 2) Se várias familias negras fossem morar na sua vizinhança, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não se importaria
2 Ficaria contrariado(a) 
mas procuraria aceitar
3 Não aceitaria e mudaria 
de casa
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende
97 Não respondeu
Total

606 11,9 11,9 11,9
4187 82,4 82,4 94,3

161 3,2 3,2 97,5

74 1,5 1,5 99,0

5 ,1 ,1 99,1
12 ,2 ,2 99,3
17 ,3 ,3 99,6
19 ,4 ,4 100,0

5081 100,0 100,0
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p14a (Se P2=2, ´PRETA´) Se várias familias que não fossem negras fossem morar na sua 
vizinhança, você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não se importaria
2 Ficaria contrariado(a) 
mas procuraria aceitar
3 Não aceitaria e mudaria 
de casa
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

4475 88,1 88,1 88,1
568 11,2 11,2 99,3

24 ,5 ,5 99,7

9 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5081 100,0 100,0

p15 (Se P2 <> 2) Se um filho ou uma filha sua casasse com uma pessoa negra você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não se importaria
2 Ficaria contrariado(a) 
mas procuraria aceitar
3 Não aceitaria o 
casamento
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende
97 Não respondeu
Total

606 11,9 11,9 11,9
3784 74,5 74,5 86,4

394 7,8 7,8 94,2

165 3,2 3,2 97,4

32 ,6 ,6 98,0
43 ,8 ,8 98,9
38 ,7 ,7 99,6
19 ,4 ,4 100,0

5081 100,0 100,0

p15a (Se P2=2, ´PRETA´) Se um filho ou uma filha sua casasse com uma pessoa que não fosse 
negra você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não se importaria
2 Ficaria contrariado(a) 
mas procuraria aceitar
3 Não aceitaria o 
casamento
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Depende
97 Não respondeu
Total

4475 88,1 88,1 88,1
557 11,0 11,0 99,0

28 ,6 ,6 99,6

13 ,3 ,3 99,8

2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5081 100,0 100,0
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p16 Na sua opinião, no Brasil, os brancos tem preconceito de cor em relação aos negros? (SE SIM) 
Muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito
2 Têm muito
3 Têm um pouco
4 Têm mas não sabe se 
muito ou pouco
5 Não sabe se no Brasil 
os brancos têm 
preconceito
97 Não respondeu
Total

470 9,3 9,3 9,3
3092 60,9 60,9 70,1
1264 24,9 24,9 95,0

160 3,1 3,1 98,1

88 1,7 1,7 99,9

7 ,1 ,1 100,0
5081 100,0 100,0

p17 E os negros tem preconceito de cor em relação aos brancos? (SE SIM) Muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem preconceito
2 Têm muito
3 Têm um pouco
4 Têm mas não sabe se 
muito ou pouco
5 Não sabe se no Brasil 
os negros têm 
preconceito
97 Não respondeu
Total

1659 32,7 32,7 32,7
1411 27,8 27,8 60,4
1529 30,1 30,1 90,5

176 3,5 3,5 94,0

303 6,0 6,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
5081 100,0 100,0

p18 (Se P2 <> 2) E você tem preconceito de cor em relação aos negros (SE SIM) Muito ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não tem preconceito
2 Tem muito
3 Tem um pouco
4 Tem mas não sabe se 
muito ou pouco
5 Não sabe se tem 
preconceito
97 Não respondeu
Total

607 11,9 11,9 11,9
3952 77,8 77,8 89,7

115 2,3 2,3 92,0
309 6,1 6,1 98,1

31 ,6 ,6 98,7

44 ,9 ,9 99,5

23 ,5 ,5 100,0
5081 100,0 100,0
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p18a (Se P2=2, ´PRETA´) E você tem preconceito de cor em relação aos brancos (SE SIM) Muito ou 
pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não tem preconceito
2 Tem muito
3 Tem um pouco
4 Tem mas não sabe se 
muito ou pouco
5 Não sabe se tem 
preconceito
97 Não respondeu
Total

4475 88,1 88,1 88,1
524 10,3 10,3 98,4

38 ,7 ,7 99,1
35 ,7 ,7 99,8

1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 99,9

5 ,1 ,1 100,0
5081 100,0 100,0

p19 Você já namorou ou casou com alguém de cor diferente da sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca namorou nem 
casou
2 Namorou mas não 
casou
3 Casou com alguém de 
outra cor
97 Não respondeu
Total

1956 38,5 38,5 38,5

2244 44,2 44,2 82,7

877 17,3 17,3 99,9

4 ,1 ,1 100,0
5081 100,0 100,0

p20a  Você já namorou ou casou com alguém de cor diferente da sua?(SE SIM) De qual cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Branca
2 Preta
3 Parda (mulatos)
4 Amarela
5 Indigena
6 Outras respostas
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1953 38,4 38,4 38,4
832 16,4 16,4 54,8

1194 23,5 23,5 78,3
919 18,1 18,1 96,4

38 ,7 ,7 97,2
33 ,6 ,6 97,8

102 2,0 2,0 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p20b  Você já namorou ou casou com alguém de cor diferente da sua?(SE SIM) De qual cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Branca
2 Preta
3 Parda(mulatos)
4 Amarela
5 Indigena
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

4997 98,3 98,4 98,4
4 ,1 ,1 98,5

32 ,6 ,6 99,1
30 ,6 ,6 99,7
13 ,3 ,3 99,9

1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p20c  Você já namorou ou casou com alguém de cor diferente da sua?(SE SIM) De qual cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Branca
3 Parda(mulatos)
4 Amarela
5 Indigena
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

5065 99,7 99,7 99,7
2 ,0 ,0 99,8
6 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p20d  Você já namorou ou casou com alguém de cor diferente da sua?(SE SIM) De qual cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Amarela
5 Indigena
Total

Omisso Sistema
Total

5075 99,9 99,9 99,9
3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p20e  Você já namorou ou casou com alguém de cor diferente da sua?(SE SIM) De qual cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Indigena
Total

Omisso Sistema
Total

5077 99,9 100,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p21a (Se P2 = 1 ou 4, 'Branca ou Amarela') Você vem de uma família de imigrantes ou sua família 
sempre foi do Brasil? (SE FAMILIA IMIGRANTE) A sua familia é descendente de qual povo ou país? 

(Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Portugueses
2 Espanhois
3 Italianos
4 Alemaes
5 Japoneses
6 Chineses
7 Arabes
8 Turcos
9 Judeus
10 Outras respostas
11 Holandeses
12 Ingleses
13 Russos
14 Indios
15 Franceses
16 Poloneses
17 Austriacos
97 Não respondeu
98 Sempre foi brasileira
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2402 47,3 47,3 47,3
266 5,2 5,2 52,5

68 1,3 1,3 53,9
349 6,9 6,9 60,7
117 2,3 2,3 63,0

10 ,2 ,2 63,2
2 ,0 ,0 63,3
7 ,1 ,1 63,4
2 ,0 ,0 63,4
4 ,1 ,1 63,5

33 ,6 ,6 64,2
7 ,1 ,1 64,3
5 ,1 ,1 64,4
5 ,1 ,1 64,5
9 ,2 ,2 64,7
7 ,1 ,1 64,8

16 ,3 ,3 65,1
3 ,1 ,1 65,2

22 ,4 ,4 65,6
1717 33,8 33,8 99,4

29 ,6 ,6 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0
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p21b (Se P2 = 1 ou 4, 'Branca ou Amarela') Você vem de uma família de imigrantes ou sua família 
sempre foi do Brasil? (SE FAMILIA IMIGRANTE) A sua familia é descendente de qual povo ou país? 

(Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Portugueses
2 Espanhois
3 Italianos
4 Alemaes
5 Japoneses
7 Arabes
8 Turcos
9 Judeus
10 Outras respostas
11 Holandeses
12 Ingleses
13 Russos
14 Indios
15 Franceses
16 Poloneses
17 Austriacos
98 Sempre foi brasileira
Total

Omisso Sistema
Total

4889 96,2 96,3 96,3
9 ,2 ,2 96,4

23 ,5 ,5 96,9
58 1,1 1,1 98,0
41 ,8 ,8 98,8

2 ,0 ,0 98,9
2 ,0 ,0 98,9
1 ,0 ,0 98,9
1 ,0 ,0 99,0

14 ,3 ,3 99,2
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3
2 ,0 ,0 99,3
8 ,2 ,2 99,5

11 ,2 ,2 99,7
7 ,1 ,1 99,8
5 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p21c (Se P2 = 1 ou 4, 'Branca ou Amarela') Você vem de uma família de imigrantes ou sua família 
sempre foi do Brasil? (SE FAMILIA IMIGRANTE) A sua familia é descendente de qual povo ou 

país? (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Italianos
4 Alemaes
7 Arabes
9 Judeus
10 Outras respostas
13 Russos
14 Indios
16 Poloneses
17 Austriacos
Total

Omisso Sistema
Total

5063 99,6 99,7 99,7
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p21d (Se P2 = 1 ou 4, 'Branca ou Amarela') Você vem de uma família de imigrantes ou sua 
família sempre foi do Brasil? (SE FAMILIA IMIGRANTE) A sua familia é descendente de 

qual povo ou país? (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Alemaes
11 Holandeses
14 Indios
16 Poloneses
Total

Omisso Sistema
Total

5074 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p22 (Se P2 = 1 ou 4, 'Branca ou Amarela') Na sua opinião, existe no Brasil preconceito e 
discriminação contra os imigrantes que tem essa mesma origem que a sua família? (SE SIM) Muito 

ou pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não tem preconceito
2 Tem muito
3 Tem um pouco
4 Tem mas não sabe se 
muito ou pouco
5 Não sabe se tem 
preconceito
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

4117 81,0 81,1 81,1
687 13,5 13,5 94,6
156 3,1 3,1 97,7

50 1,0 1,0 98,6
24 ,5 ,5 99,1

22 ,4 ,4 99,5

23 ,5 ,5 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0
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p23a (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (1a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
30 ESTUDO
50 SITUAÇÃO ECONÔMICA

70 SAÚDE
90 POLÍTICA
97 Não respondeu
110 HABITAÇÃO
130 RAÇA
150 COR
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL
190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
210 MARGINALIDADE
230 RESTRIÇÃO EM 
LUGARES PÚBLICOS E 
PRIVADOS
250 NÃO TEM 
PROBLEMAS
290 OUTRAS RESPOSTAS

291 NÃO SABE
Total

Omisso Sistema
Total

3020 59,4 59,4 59,4
763 15,0 15,0 74,5

67 1,3 1,3 75,8
91 1,8 1,8 77,6

5 ,1 ,1 77,7
4 ,1 ,1 77,8

158 3,1 3,1 80,9
4 ,1 ,1 80,9

268 5,3 5,3 86,2
49 1,0 1,0 87,2

261 5,1 5,1 92,3

28 ,6 ,6 92,9

24 ,5 ,5 93,3
17 ,3 ,3 93,7

71 1,4 1,4 95,1

44 ,9 ,9 95,9

206 4,1 4,1 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0
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p23b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
2 Dificuldades para obter 
empregos por ser negro/ 
empresas e p
3 Os brancos tem mais 
chances de obter 
trabalho/ de ser contra
4 Os negros não 
conseguem trabalhos 
bons, salários bons, só 
co
5 Faltam oportunidades/ 
os brancos não dão 
oportunidades
6 Discriminação e 
preconceito no trabalho
7 Não ser reconhecidos 
profissionalmente/ 
Brancos acham que ne
8 Desemprego/ Falta de 
emprego
9 Emprego, trabalho (sem 
especificar)
10 Outras respostas 
regeridas ao trabalho
11 Exploração do 
trabalho dos negros
31 Discriminação e 
preconceito nas escolas/ 
Preconceito de alun

32 Dificuldade de acesso 
nas escolas/ Não tem 
acesso às faculda

33 Não ter condições para 
estudar devido as 
condições financeir
34 Falta de oportunidade 
nas escolas/ Falta de 
oportunidade no
35 Estudar/ Estudo/ 
Educação/ Escolas (sem 
especificar)
36 Dificuldade para 
estudar (sem especificar)

3425 67,4 67,4 67,4
3 ,1 ,1 67,5

256 5,0 5,0 72,5

41 ,8 ,8 73,3

79 1,6 1,6 74,9

39 ,8 ,8 75,6

82 1,6 1,6 77,3

11 ,2 ,2 77,5

146 2,9 2,9 80,4

96 1,9 1,9 82,2

8 ,2 ,2 82,4

5 ,1 ,1 82,5

12 ,2 ,2 82,7

12 ,2 ,2 83,0

4 ,1 ,1 83,1

18 ,4 ,4 83,4

15 ,3 ,3 83,7

1 ,0 ,0 83,7

2 ,0 ,0 83,8
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p23b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38 Outras respostras 
referidas a Educação
39 Discriminação/ 
Cultura/ Dificuldade de 
acesso
51 Pobreza/ Os negros 
são mais pobres/ Estão 
cada vez mais pobr
52 Devido ao racismo os 
brancos tem melhores 
oportunidades de v
53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)
54 Se um negro tem 
dinheiro não há 
preconceito racial/ O 
dinhei
55 Outras respostas 
referidas a situação 
econômica
72 Tratamento desigual 
na área da saude/ Saúde 
para os negros é
73 Preconceito em 
Hospitais (todos se 
afastam dos negros)
74 Outras respostas na 
área de Saúde
91 Preconceito - negros 
não tem chances de 
ingressar na polític
93 Outras respostas 
referentes à Política
110 HABITAÇÃO
111 Falta habitação, 
moradia
112 Moradia/ Dificuldade 
para morar (sem 
especificar)
113 Condições precárias 
de moradia/ As piores 
condições de morad

131 Discriminação racial/ 
Racismo/ As pessoas são 
racistas/ Prob

132 Preconceito racial

2 ,0 ,0 83,8

3 ,1 ,1 83,8

46 ,9 ,9 84,7

10 ,2 ,2 84,9

24 ,5 ,5 85,4

2 ,0 ,0 85,4

10 ,2 ,2 85,6

2 ,0 ,0 85,7

1 ,0 ,0 85,7

2 ,0 ,0 85,7

3 ,1 ,1 85,8

1 ,0 ,0 85,8

1 ,0 ,0 85,8
2 ,0 ,0 85,9

1 ,0 ,0 85,9

1 ,0 ,0 85,9

198 3,9 3,9 89,8

21 ,4 ,4 90,2
46 ,9 ,9 91,1
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p23b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

133 O preconceito por 
parte da população 
branca/ Brancos são rac
134 Outras respostas 
referentes a Raça
150 COR
151 Discriminação e 
preconceito devido a cor/ 
A não aceitação po
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL
171 Discriminação/ 
Preconceito (sem 
especificar)
172 Tudo o que acontece 
de errado ou ruim é 
atribuido aos negros

173 Não admitem que 
negro possa fazer alguma 
coisa certa
174 Preconceito de si 
mesmo/ Por serem 
discriminados passam a 
di
175 Outras respostas 
referentes a 
Discriminação e 
Preconceito em
191 Preconceito social/ 
recebe restrições da 
sociedade/ preconce
192 Dificuldades na 
convivencia com os 
brancos, que são racistas

193 Dificuldades em 
arrumar amizades, até no 
meio infantil/ Valo
194 Outras respostas 
referentes a Sociedade/ 
Sociabilização
195 Os brancos não 
aceitam casamento, 
namoro
210 MARGINALIDADE

46 ,9 ,9 91,1

2 ,0 ,0 91,2

1 ,0 ,0 91,2
47 ,9 ,9 92,1

2 ,0 ,0 92,1

230 4,5 4,5 96,7

10 ,2 ,2 96,9

3 ,1 ,1 96,9

10 ,2 ,2 97,1

6 ,1 ,1 97,2

15 ,3 ,3 97,5

5 ,1 ,1 97,6

2 ,0 ,0 97,7

1 ,0 ,0 97,7

4 ,1 ,1 97,8

1 ,0 ,0 97,8
13 ,3 ,3 98,1
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p23b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (2a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

211 Negros são vistos 
como marginais, 
traficantes, bandidos/ Pre

212 Perseguição por 
parte da polícia/ Num 
caso de assalto, entre
213 Não empregam 
negros porque pensam 
que são ladrões
214 Devido à falta de 
oportunidade, a pessoa 
tem que partir para
215 São pessoas injustas 
e desonestas/ A criação e 
formação dos
216 Outras respostas 
referentes a 
marginalidade
231 Negros são 
discriminados e até 
barrados em lugares e 
ativida
232 Aceitação social em 
clubes/ Alguns clubes 
não deixam entrar
233 Outras respostas 
referentes a Restrições a 
Lugares Públicos
251 Não tem/ Não 
enfrenta nenhum 
problema
252 Não enfrenta muitos 
problemas
253 Enfrentam problemas 
e dificuldades comuns à 
qualquer outra p

254 Outras respostas 
referentes a não tem 
Problemas
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,3 ,3 98,1

2 ,0 ,0 98,1

1 ,0 ,0 98,1

2 ,0 ,0 98,1

4 ,1 ,1 98,2

2 ,0 ,0 98,3

9 ,2 ,2 98,4

6 ,1 ,1 98,6

2 ,0 ,0 98,6

48 ,9 ,9 99,5

2 ,0 ,0 99,6

20 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p23c (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
2 Dificuldades para obter 
empregos por ser negro/ 
empresas e p
3 Os brancos tem mais 
chances de obter 
trabalho/ de ser contra
4 Os negros não 
conseguem trabalhos 
bons, salários bons, só 
co
5 Faltam oportunidades/ 
os brancos não dão 
oportunidades
6 Discriminação e 
preconceito no trabalho
7 Não ser reconhecidos 
profissionalmente/ 
Brancos acham que ne
8 Desemprego/ Falta de 
emprego
9 Emprego, trabalho (sem 
especificar)
10 Outras respostas 
regeridas ao trabalho
11 Exploração do 
trabalho dos negros
30 ESTUDO
32 Dificuldade de acesso 
nas escolas/ Não tem 
acesso às faculda

33 Não ter condições para 
estudar devido as 
condições financeir
36 Dificuldade para 
estudar (sem especificar)

38 Outras respostras 
referidas a Educação
50 SITUAÇÃO ECONÔMICA

52 Devido ao racismo os 
brancos tem melhores 
oportunidades de v
53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)

4169 82,1 82,1 82,1
70 1,4 1,4 83,4

7 ,1 ,1 83,6

20 ,4 ,4 84,0

13 ,3 ,3 84,2

3 ,1 ,1 84,3

11 ,2 ,2 84,5

4 ,1 ,1 84,6

21 ,4 ,4 85,0

2 ,0 ,0 85,0

6 ,1 ,1 85,2

3 ,1 ,1 85,2

160 3,1 3,1 88,4
2 ,0 ,0 88,4

2 ,0 ,0 88,4

1 ,0 ,0 88,5

1 ,0 ,0 88,5

91 1,8 1,8 90,3

1 ,0 ,0 90,3

4 ,1 ,1 90,4

1 ,0 ,0 90,4
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p23c (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55 Outras respostas 
referidas a situação 
econômica
70 SAÚDE
90 POLÍTICA
110 HABITAÇÃO
115 Outras respostas 
referentes a habitação
130 RAÇA
132 Preconceito racial
133 O preconceito por 
parte da população 
branca/ Brancos são rac
150 COR
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL
172 Tudo o que acontece 
de errado ou ruim é 
atribuido aos negros

174 Preconceito de si 
mesmo/ Por serem 
discriminados passam a 
di
175 Outras respostas 
referentes a 
Discriminação e 
Preconceito em
190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
195 Os brancos não 
aceitam casamento, 
namoro
210 MARGINALIDADE
212 Perseguição por 
parte da polícia/ Num 
caso de assalto, entre
214 Devido à falta de 
oportunidade, a pessoa 
tem que partir para
230 RESTRIÇÃO EM 
LUGARES PÚBLICOS E 
PRIVADOS
231 Negros são 
discriminados e até 
barrados em lugares e 
ativida

1 ,0 ,0 90,4

13 ,3 ,3 90,6
6 ,1 ,1 90,8

27 ,5 ,5 91,3
1 ,0 ,0 91,3

110 2,2 2,2 93,5
3 ,1 ,1 93,5

10 ,2 ,2 93,7

33 ,6 ,6 94,4
110 2,2 2,2 96,6

2 ,0 ,0 96,6

5 ,1 ,1 96,7

1 ,0 ,0 96,7

52 1,0 1,0 97,7

1 ,0 ,0 97,8

40 ,8 ,8 98,5
1 ,0 ,0 98,6

1 ,0 ,0 98,6

32 ,6 ,6 99,2

1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,3
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p23c (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (3a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

232 Aceitação social em 
clubes/ Alguns clubes 
não deixam entrar
250 NÃO TEM 
PROBLEMAS
290 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,3

4 ,1 ,1 99,3

34 ,7 ,7 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0

p23d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
2 Dificuldades para obter 
empregos por ser negro/ 
empresas e p
3 Os brancos tem mais 
chances de obter 
trabalho/ de ser contra
4 Os negros não 
conseguem trabalhos 
bons, salários bons, só 
co
5 Faltam oportunidades/ 
os brancos não dão 
oportunidades
6 Discriminação e 
preconceito no trabalho
7 Não ser reconhecidos 
profissionalmente/ 
Brancos acham que ne
8 Desemprego/ Falta de 
emprego
9 Emprego, trabalho (sem 
especificar)
10 Outras respostas 
regeridas ao trabalho
30 ESTUDO
31 Discriminação e 
preconceito nas escolas/ 
Preconceito de alun

4281 84,3 84,3 84,3
4 ,1 ,1 84,4

14 ,3 ,3 84,6

4 ,1 ,1 84,7

6 ,1 ,1 84,8

12 ,2 ,2 85,1

11 ,2 ,2 85,3

4 ,1 ,1 85,4

14 ,3 ,3 85,6

7 ,1 ,1 85,8

6 ,1 ,1 85,9

8 ,2 ,2 86,0
33 ,6 ,6 86,7

36 ,7 ,7 87,4
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p23d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Dificuldade de acesso 
nas escolas/ Não tem 
acesso às faculda

33 Não ter condições para 
estudar devido as 
condições financeir
34 Falta de oportunidade 
nas escolas/ Falta de 
oportunidade no
35 Estudar/ Estudo/ 
Educação/ Escolas (sem 
especificar)
36 Dificuldade para 
estudar (sem especificar)

37 Problemas na escola 
(sem especificar)
38 Outras respostras 
referidas a Educação
39 Discriminação/ 
Cultura/ Dificuldade de 
acesso
50 SITUAÇÃO ECONÔMICA

51 Pobreza/ Os negros 
são mais pobres/ Estão 
cada vez mais pobr
52 Devido ao racismo os 
brancos tem melhores 
oportunidades de v
53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)
55 Outras respostas 
referidas a situação 
econômica
70 SAÚDE
71 Dificuldade de acesso 
aos serviços de saúde/ 
Não conseguir v
72 Tratamento desigual 
na área da saude/ Saúde 
para os negros é
74 Outras respostas na 
área de Saúde
91 Preconceito - negros 
não tem chances de 
ingressar na polític

36 ,7 ,7 87,4

5 ,1 ,1 87,5

30 ,6 ,6 88,1

41 ,8 ,8 88,9

6 ,1 ,1 89,0

3 ,1 ,1 89,1

4 ,1 ,1 89,2

3 ,1 ,1 89,2

6 ,1 ,1 89,3

40 ,8 ,8 90,1

6 ,1 ,1 90,2

38 ,7 ,7 91,0

7 ,1 ,1 91,1

2 ,0 ,0 91,2
3 ,1 ,1 91,2

5 ,1 ,1 91,3

5 ,1 ,1 91,4

2 ,0 ,0 91,5

2 ,0 ,0 91,5
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p23d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

92 Candidatos negros 
recebem poucos votos 
por causa da cor
93 Outras respostas 
referentes à Política
110 HABITAÇÃO
111 Falta habitação, 
moradia
112 Moradia/ Dificuldade 
para morar (sem 
especificar)
113 Condições precárias 
de moradia/ As piores 
condições de morad

114 São discriminados na 
locação de imóveis, nos 
aluguéis
130 RAÇA
131 Discriminação racial/ 
Racismo/ As pessoas são 
racistas/ Prob

132 Preconceito racial
133 O preconceito por 
parte da população 
branca/ Brancos são rac
151 Discriminação e 
preconceito devido a cor/ 
A não aceitação po
152 Outras respostas 
referentes a cor
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL
171 Discriminação/ 
Preconceito (sem 
especificar)
172 Tudo o que acontece 
de errado ou ruim é 
atribuido aos negros

174 Preconceito de si 
mesmo/ Por serem 
discriminados passam a 
di
175 Outras respostas 
referentes a 
Discriminação e 
Preconceito em

2 ,0 ,0 91,5

2 ,0 ,0 91,5

3 ,1 ,1 91,6
18 ,4 ,4 91,9

5 ,1 ,1 92,0

2 ,0 ,0 92,1

2 ,0 ,0 92,1

9 ,2 ,2 92,3
85 1,7 1,7 94,0

6 ,1 ,1 94,1
19 ,4 ,4 94,5

32 ,6 ,6 95,1

1 ,0 ,0 95,1

2 ,0 ,0 95,2

100 2,0 2,0 97,1

1 ,0 ,0 97,1

3 ,1 ,1 97,2

6 ,1 ,1 97,3

3 ,1 ,1 97,4
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p23d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
191 Preconceito social/ 
recebe restrições da 
sociedade/ preconce
192 Dificuldades na 
convivencia com os 
brancos, que são racistas

193 Dificuldades em 
arrumar amizades, até no 
meio infantil/ Valo
194 Outras respostas 
referentes a Sociedade/ 
Sociabilização
195 Os brancos não 
aceitam casamento, 
namoro
210 MARGINALIDADE
211 Negros são vistos 
como marginais, 
traficantes, bandidos/ Pre

212 Perseguição por 
parte da polícia/ Num 
caso de assalto, entre
213 Não empregam 
negros porque pensam 
que são ladrões
214 Devido à falta de 
oportunidade, a pessoa 
tem que partir para
216 Outras respostas 
referentes a 
marginalidade
230 RESTRIÇÃO EM 
LUGARES PÚBLICOS E 
PRIVADOS
231 Negros são 
discriminados e até 
barrados em lugares e 
ativida
232 Aceitação social em 
clubes/ Alguns clubes 
não deixam entrar
233 Outras respostas 
referentes a Restrições a 
Lugares Públicos

3 ,1 ,1 97,4

24 ,5 ,5 97,9

8 ,2 ,2 98,0

6 ,1 ,1 98,1

6 ,1 ,1 98,2

7 ,1 ,1 98,4

3 ,1 ,1 98,4
30 ,6 ,6 99,0

2 ,0 ,0 99,1

2 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

5 ,1 ,1 99,2

2 ,0 ,0 99,3

15 ,3 ,3 99,6

14 ,3 ,3 99,8

3 ,1 ,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0
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p23d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (4a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

253 Enfrentam problemas 
e dificuldades comuns à 
qualquer outra p

290 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0

p23e (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
2 Dificuldades para obter 
empregos por ser negro/ 
empresas e p
3 Os brancos tem mais 
chances de obter 
trabalho/ de ser contra
4 Os negros não 
conseguem trabalhos 
bons, salários bons, só 
co
5 Faltam oportunidades/ 
os brancos não dão 
oportunidades
6 Discriminação e 
preconceito no trabalho
8 Desemprego/ Falta de 
emprego
9 Emprego, trabalho (sem 
especificar)
10 Outras respostas 
regeridas ao trabalho
30 ESTUDO
31 Discriminação e 
preconceito nas escolas/ 
Preconceito de alun

32 Dificuldade de acesso 
nas escolas/ Não tem 
acesso às faculda

4799 94,4 94,5 94,5
10 ,2 ,2 94,7

2 ,0 ,0 94,7

1 ,0 ,0 94,7

2 ,0 ,0 94,8

1 ,0 ,0 94,8

2 ,0 ,0 94,8

4 ,1 ,1 94,9

1 ,0 ,0 94,9

1 ,0 ,0 94,9

19 ,4 ,4 95,3
2 ,0 ,0 95,4

2 ,0 ,0 95,4

1 ,0 ,0 95,4
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p23e (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

33 Não ter condições para 
estudar devido as 
condições financeir
34 Falta de oportunidade 
nas escolas/ Falta de 
oportunidade no
36 Dificuldade para 
estudar (sem especificar)

50 SITUAÇÃO ECONÔMICA

51 Pobreza/ Os negros 
são mais pobres/ Estão 
cada vez mais pobr
52 Devido ao racismo os 
brancos tem melhores 
oportunidades de v
53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)
55 Outras respostas 
referidas a situação 
econômica
70 SAÚDE
71 Dificuldade de acesso 
aos serviços de saúde/ 
Não conseguir v
72 Tratamento desigual 
na área da saude/ Saúde 
para os negros é
90 POLÍTICA
110 HABITAÇÃO
111 Falta habitação, 
moradia
112 Moradia/ Dificuldade 
para morar (sem 
especificar)
130 RAÇA
131 Discriminação racial/ 
Racismo/ As pessoas são 
racistas/ Prob

132 Preconceito racial
133 O preconceito por 
parte da população 
branca/ Brancos são rac
150 COR
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL

1 ,0 ,0 95,4

1 ,0 ,0 95,4

2 ,0 ,0 95,5

19 ,4 ,4 95,8

2 ,0 ,0 95,9

4 ,1 ,1 96,0

4 ,1 ,1 96,0

1 ,0 ,0 96,1

16 ,3 ,3 96,4
1 ,0 ,0 96,4

1 ,0 ,0 96,4

4 ,1 ,1 96,5
21 ,4 ,4 96,9

2 ,0 ,0 96,9

1 ,0 ,0 97,0

21 ,4 ,4 97,4
7 ,1 ,1 97,5

1 ,0 ,0 97,5
1 ,0 ,0 97,6

4 ,1 ,1 97,6
33 ,6 ,6 98,3

1 ,0 ,0 98,3
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p23e (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (5a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

171 Discriminação/ 
Preconceito (sem 
especificar)
190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
191 Preconceito social/ 
recebe restrições da 
sociedade/ preconce
194 Outras respostas 
referentes a Sociedade/ 
Sociabilização
210 MARGINALIDADE
211 Negros são vistos 
como marginais, 
traficantes, bandidos/ Pre

213 Não empregam 
negros porque pensam 
que são ladrões
230 RESTRIÇÃO EM 
LUGARES PÚBLICOS E 
PRIVADOS
231 Negros são 
discriminados e até 
barrados em lugares e 
ativida
232 Aceitação social em 
clubes/ Alguns clubes 
não deixam entrar
233 Outras respostas 
referentes a Restrições a 
Lugares Públicos
290 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 98,3

32 ,6 ,6 98,9

2 ,0 ,0 99,0

2 ,0 ,0 99,0

10 ,2 ,2 99,2
2 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3

15 ,3 ,3 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,0 ,0 99,6

18 ,4 ,4 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p23f (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Dificuldades para obter 
empregos por ser negro/ 
empresas e p
3 Os brancos tem mais 
chances de obter 
trabalho/ de ser contra
4 Os negros não 
conseguem trabalhos 
bons, salários bons, só 
co
5 Faltam oportunidades/ 
os brancos não dão 
oportunidades
6 Discriminação e 
preconceito no trabalho
7 Não ser reconhecidos 
profissionalmente/ 
Brancos acham que ne
8 Desemprego/ Falta de 
emprego
9 Emprego, trabalho (sem 
especificar)
30 ESTUDO
31 Discriminação e 
preconceito nas escolas/ 
Preconceito de alun

34 Falta de oportunidade 
nas escolas/ Falta de 
oportunidade no
35 Estudar/ Estudo/ 
Educação/ Escolas (sem 
especificar)
38 Outras respostras 
referidas a Educação
39 Discriminação/ 
Cultura/ Dificuldade de 
acesso
51 Pobreza/ Os negros 
são mais pobres/ Estão 
cada vez mais pobr
52 Devido ao racismo os 
brancos tem melhores 
oportunidades de v
53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)

4865 95,7 95,8 95,8
3 ,1 ,1 95,8

1 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 95,9

2 ,0 ,0 95,9

1 ,0 ,0 96,0

1 ,0 ,0 96,0

1 ,0 ,0 96,0

2 ,0 ,0 96,0
5 ,1 ,1 96,1

2 ,0 ,0 96,2

3 ,1 ,1 96,2

2 ,0 ,0 96,3

5 ,1 ,1 96,4

11 ,2 ,2 96,6

1 ,0 ,0 96,6

6 ,1 ,1 96,7

1 ,0 ,0 96,8
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p23f (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

54 Se um negro tem 
dinheiro não há 
preconceito racial/ O 
dinhei
70 SAÚDE
71 Dificuldade de acesso 
aos serviços de saúde/ 
Não conseguir v
72 Tratamento desigual 
na área da saude/ Saúde 
para os negros é
73 Preconceito em 
Hospitais (todos se 
afastam dos negros)
74 Outras respostas na 
área de Saúde
91 Preconceito - negros 
não tem chances de 
ingressar na polític
93 Outras respostas 
referentes à Política
111 Falta habitação, 
moradia
112 Moradia/ Dificuldade 
para morar (sem 
especificar)
113 Condições precárias 
de moradia/ As piores 
condições de morad

114 São discriminados na 
locação de imóveis, nos 
aluguéis
130 RAÇA
131 Discriminação racial/ 
Racismo/ As pessoas são 
racistas/ Prob

132 Preconceito racial
133 O preconceito por 
parte da população 
branca/ Brancos são rac
151 Discriminação e 
preconceito devido a cor/ 
A não aceitação po
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL

1 ,0 ,0 96,8

4 ,1 ,1 96,8
9 ,2 ,2 97,0

2 ,0 ,0 97,0

1 ,0 ,0 97,1

3 ,1 ,1 97,1

3 ,1 ,1 97,2

2 ,0 ,0 97,2

15 ,3 ,3 97,5

4 ,1 ,1 97,6

1 ,0 ,0 97,6

1 ,0 ,0 97,6

1 ,0 ,0 97,7
15 ,3 ,3 98,0

1 ,0 ,0 98,0
5 ,1 ,1 98,1

4 ,1 ,1 98,1

1 ,0 ,0 98,2

25 ,5 ,5 98,7
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p23f (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

171 Discriminação/ 
Preconceito (sem 
especificar)
172 Tudo o que acontece 
de errado ou ruim é 
atribuido aos negros

174 Preconceito de si 
mesmo/ Por serem 
discriminados passam a 
di
175 Outras respostas 
referentes a 
Discriminação e 
Preconceito em
190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
191 Preconceito social/ 
recebe restrições da 
sociedade/ preconce
192 Dificuldades na 
convivencia com os 
brancos, que são racistas

193 Dificuldades em 
arrumar amizades, até no 
meio infantil/ Valo
194 Outras respostas 
referentes a Sociedade/ 
Sociabilização
195 Os brancos não 
aceitam casamento, 
namoro
210 MARGINALIDADE
211 Negros são vistos 
como marginais, 
traficantes, bandidos/ Pre

212 Perseguição por 
parte da polícia/ Num 
caso de assalto, entre
213 Não empregam 
negros porque pensam 
que são ladrões
214 Devido à falta de 
oportunidade, a pessoa 
tem que partir para
216 Outras respostas 
referentes a 
marginalidade

25 ,5 ,5 98,7

1 ,0 ,0 98,7

3 ,1 ,1 98,7

2 ,0 ,0 98,8

2 ,0 ,0 98,8

18 ,4 ,4 99,2

1 ,0 ,0 99,2

5 ,1 ,1 99,3

6 ,1 ,1 99,4

2 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,5
4 ,1 ,1 99,5

2 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,0 ,0 99,7
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p23f (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (6a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

230 RESTRIÇÃO EM 
LUGARES PÚBLICOS E 
PRIVADOS
231 Negros são 
discriminados e até 
barrados em lugares e 
ativida
232 Aceitação social em 
clubes/ Alguns clubes 
não deixam entrar
233 Outras respostas 
referentes a Restrições a 
Lugares Públicos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,7

8 ,2 ,2 99,8

7 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p23g (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (7a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
5 Faltam oportunidades/ 
os brancos não dão 
oportunidades
30 ESTUDO
31 Discriminação e 
preconceito nas escolas/ 
Preconceito de alun

32 Dificuldade de acesso 
nas escolas/ Não tem 
acesso às faculda

50 SITUAÇÃO ECONÔMICA

53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)
70 SAÚDE
71 Dificuldade de acesso 
aos serviços de saúde/ 
Não conseguir v
72 Tratamento desigual 
na área da saude/ Saúde 
para os negros é

5038 99,2 99,2 99,2
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2

4 ,1 ,1 99,3
1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,4

2 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4
2 ,0 ,0 99,5

2 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5
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p23g (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (7a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

74 Outras respostas na 
área de Saúde
110 HABITAÇÃO
130 RAÇA
150 COR
170 DISCRIMINAÇÃO/ 
PRECONCEITO - GERAL
171 Discriminação/ 
Preconceito (sem 
especificar)
175 Outras respostas 
referentes a 
Discriminação e 
Preconceito em
190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
192 Dificuldades na 
convivencia com os 
brancos, que são racistas

210 MARGINALIDADE
213 Não empregam 
negros porque pensam 
que são ladrões
232 Aceitação social em 
clubes/ Alguns clubes 
não deixam entrar
290 OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,5

3 ,1 ,1 99,6
2 ,0 ,0 99,6
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

5 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

2 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p23h (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (8a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 TRABALHO
10 Outras respostas 
regeridas ao trabalho
30 ESTUDO
31 Discriminação e 
preconceito nas escolas/ 
Preconceito de alun

32 Dificuldade de acesso 
nas escolas/ Não tem 
acesso às faculda

34 Falta de oportunidade 
nas escolas/ Falta de 
oportunidade no
39 Discriminação/ 
Cultura/ Dificuldade de 
acesso
53 Miséria/ Fome (sem 
especificar)
55 Outras respostas 
referidas a situação 
econômica
74 Outras respostas na 
área de Saúde
111 Falta habitação, 
moradia
112 Moradia/ Dificuldade 
para morar (sem 
especificar)
131 Discriminação racial/ 
Racismo/ As pessoas são 
racistas/ Prob

151 Discriminação e 
preconceito devido a cor/ 
A não aceitação po
171 Discriminação/ 
Preconceito (sem 
especificar)
190 SOCIEDADE/ 
SOCIABILIDADE
191 Preconceito social/ 
recebe restrições da 
sociedade/ preconce
193 Dificuldades em 
arrumar amizades, até no 
meio infantil/ Valo

5051 99,4 99,4 99,4
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

2 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,6

1 ,0 ,0 99,7

2 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7

3 ,1 ,1 99,8

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,0 ,0 99,9
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p23h (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (8a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

194 Outras respostas 
referentes a Sociedade/ 
Sociabilização
214 Devido à falta de 
oportunidade, a pessoa 
tem que partir para
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p23i (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Na sua opinião, quais são os principais problemas que a 
população de origem negra enfrenta hoje no Brasil? (9a.opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Os negros não 
conseguem trabalhos 
bons, salários bons, só 
co
33 Não ter condições para 
estudar devido as 
condições financeir
110 HABITAÇÃO
192 Dificuldades na 
convivencia com os 
brancos, que são racistas

210 MARGINALIDADE
Total

Omisso Sistema
Total

5074 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p24 (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Você já se sentiu discriminado por causa da sua cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3016 59,4 59,4 59,4
430 8,5 8,5 67,8

1476 29,0 29,1 96,9
158 3,1 3,1 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p25a (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') e (SE P4=2, SIM) Em que situações você se sentiu 
discriminado(a) (1a.opção) (Espontânea e Múltipla) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perdeu a chance ou 
vaga para obter um 
emprego devido à cor d
2 Quando vinculado a 
alguma empresa, 
qualquer erro que ocorra

3 Não conseguir 
promoções apesar da 
capacidade demonstrada/ 
De
4 Preconceito e 
discriminação por parte 
de professores e diret
5 Preconceito e 
discriminação por parte 
de alunos, colegas de
6 Comentários maldosos, 
brincadeiras e piadas por 
parte de ami

7 Ser barrado pela polícia 
sem motivo algum/ 
Revista geral em
8 Ser impedido de utilizar 
o elevador social em 
prédios/ Entra
9 Ser barrado/ Impedido 
de frequentar clubes pelo 
fato de ser
10 Sofrer discriminação, 
até mesmo ser barrado 
em salão de fest
11 Discriminação em 
lojas e comércios em 
geral/ Não ser atendid
12 Não ser aceito pela 
família do namorado(a)/ 
Esposo(a) quando
13 Ser discriminado por 
membros da propria 
família cuja cor da
14 Discriminação dentro 
do trabalho/ As pessoas 
tem vergonha de
15 Discriminação em 
lugares públicos e 
privados (onibus/ ruas/

4519 88,9 89,0 89,0
60 1,2 1,2 90,2

1 ,0 ,0 90,2

7 ,1 ,1 90,3

11 ,2 ,2 90,5

23 ,5 ,5 91,0

33 ,6 ,6 91,6

4 ,1 ,1 91,7

5 ,1 ,1 91,8

8 ,2 ,2 92,0

34 ,7 ,7 92,6

32 ,6 ,6 93,3

49 1,0 1,0 94,2

5 ,1 ,1 94,3

58 1,1 1,1 95,5

16 ,3 ,3 95,8

10 ,2 ,2 96,0
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p25a (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') e (SE P4=2, SIM) Em que situações você se sentiu 
discriminado(a) (1a.opção) (Espontânea e Múltipla) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Na escola (sem 
especificar por quem)
17 Relacionamento 
(amizade/ namoro) com 
pessoas brancas
18 Condição financeira/ 
por ser pobre
19 Desprezo e 
humilhação por parte de 
outras pessoas/ Em 
várias
20 Ser considerado feio/ 
Por causa da aparência, 
da cor, das ro
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,2 ,2 96,0

14 ,3 ,3 96,3

4 ,1 ,1 96,3

8 ,2 ,2 96,5

13 ,3 ,3 96,8

124 2,4 2,4 99,2
32 ,6 ,6 99,8

9 ,2 ,2 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p25b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') e (SE P4=2, SIM) Em que situações você se sentiu 
discriminado(a) (2a.opção) (Espontânea e Múltipla) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perdeu a chance ou 
vaga para obter um 
emprego devido à cor d
2 Quando vinculado a 
alguma empresa, 
qualquer erro que ocorra

3 Não conseguir 
promoções apesar da 
capacidade demonstrada/ 
De
4 Preconceito e 
discriminação por parte 
de professores e diret
5 Preconceito e 
discriminação por parte 
de alunos, colegas de
6 Comentários maldosos, 
brincadeiras e piadas por 
parte de ami

5022 98,8 98,9 98,9
2 ,0 ,0 98,9

2 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

5 ,1 ,1 99,1

7 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3
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p25b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') e (SE P4=2, SIM) Em que situações você se sentiu 
discriminado(a) (2a.opção) (Espontânea e Múltipla) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9 Ser barrado/ Impedido 
de frequentar clubes pelo 
fato de ser
10 Sofrer discriminação, 
até mesmo ser barrado 
em salão de fest
11 Discriminação em 
lojas e comércios em 
geral/ Não ser atendid
12 Não ser aceito pela 
família do namorado(a)/ 
Esposo(a) quando
13 Ser discriminado por 
membros da propria 
família cuja cor da
14 Discriminação dentro 
do trabalho/ As pessoas 
tem vergonha de
15 Discriminação em 
lugares públicos e 
privados (onibus/ ruas/
16 Na escola (sem 
especificar por quem)
17 Relacionamento 
(amizade/ namoro) com 
pessoas brancas
18 Condição financeira/ 
por ser pobre
19 Desprezo e 
humilhação por parte de 
outras pessoas/ Em 
várias
20 Ser considerado feio/ 
Por causa da aparência, 
da cor, das ro
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,3

4 ,1 ,1 99,3

4 ,1 ,1 99,4

2 ,0 ,0 99,4

2 ,0 ,0 99,5

3 ,1 ,1 99,5

5 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,7

4 ,1 ,1 99,7

2 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 99,9

6 ,1 ,1 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0
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p25c (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') e (SE P4=2, SIM) Em que situações você se sentiu 
discriminado(a) (3a.opção) (Espontânea e Múltipla) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Preconceito e 
discriminação por parte 
de alunos, colegas de
12 Não ser aceito pela 
família do namorado(a)/ 
Esposo(a) quando
14 Discriminação dentro 
do trabalho/ As pessoas 
tem vergonha de
15 Discriminação em 
lugares públicos e 
privados (onibus/ ruas/
16 Na escola (sem 
especificar por quem)
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

5070 99,8 99,8 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p25d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') e (SE P4=2, SIM) Em que situações você se sentiu 
discriminado(a) (4a.opção) (Espontânea e Múltipla) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Discriminação dentro 
do trabalho/ As pessoas 
tem vergonha de
15 Discriminação em 
lugares públicos e 
privados (onibus/ ruas/
Total

Omisso Sistema
Total

5077 99,9 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p26a CONSEGUIR ALGUM TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3016 59,4 59,4 59,4
251 4,9 4,9 64,3

1640 32,3 32,3 96,6
15 ,3 ,3 96,9

158 3,1 3,1 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0

p26b RECEBER UMA PROMOÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3016 59,4 59,4 59,4
182 3,6 3,6 63,0

1697 33,4 33,4 96,4
26 ,5 ,5 96,9

159 3,1 3,1 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0

p26c COMPRAR OU ALUGAR UMA CASA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3016 59,4 59,4 59,4
104 2,0 2,0 61,4

1777 35,0 35,0 96,4
24 ,5 ,5 96,9

159 3,1 3,1 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0
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p26d ESTUDAR EM ALGUMA ESCOLA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3016 59,4 59,4 59,4
122 2,4 2,4 61,8

1760 34,6 34,6 96,4
21 ,4 ,4 96,8

161 3,2 3,2 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0

p27a (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(1a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não MUDARIA NADA/ 
ESTÁ SATISFEITO(A) 
COM SUA APARÊNCIA
2 CABELO
20 COR
30 ROSTO
50 - ASPECTOS DO 
CORPO
80 ASPECTOS 
EXTERNOS/ Não FÍSICOS
90 REJUVENESCIMENTO
97 Não respondeu
98 Gostaria de mudar 
mas não sabe o quê
99 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

3020 59,4 59,4 59,4
1448 28,5 28,5 88,0

133 2,6 2,6 90,6
27 ,5 ,5 91,1

113 2,2 2,2 93,3
107 2,1 2,1 95,4

11 ,2 ,2 95,6

17 ,3 ,3 96,0
172 3,4 3,4 99,4

18 ,4 ,4 99,7

14 ,3 ,3 100,0
5080 100,0 100,0

1 ,0
5081 100,0
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p27b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(2a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Alisaria o cabelo/ 
Deixaria o cabelo crespo-
lisinho/ Faria a
4 Deixaria o cabelo 
crescer, mais comprido
5 Mudaria a cor do cabelo 
(mais claro ou mais 
escuro)
6 Deixaria o cabelo 
encaracolado sem ser 
crespo
7 Mudaria o cabelo (sem 
especificar)
8 Outras respostas 
referentes a cabelos
9 Fazer implante de 
cabelos
20 COR
21 Gostaria de mudar a 
cor da minha pele para 
branca
23 Gostaria de ter cor 
mais escura
30 ROSTO
31 Mudaria o rosto para 
ficar mais bonito(a)/ 
Melhor aparência/
32 Nariz/ Deixaria o nariz 
menos chato e mais fino/ 
Mais fino e
33 Lábios/ Boca - deixaria 
os lábios mais finos

34 Faria plástica de nariz 
(sem especificar)
35 Dentes - Faria 
tratamento dentário/ 
Tratamento estético (apa

36 Dentes (sem 
especificar)
37 Pele - faria limpeza/ 
Tratamento na pele, 
rosto, cravos, sar
38 Outras respostas 
referentes a Aspectos do 
Rosto

4670 91,9 91,9 91,9
54 1,1 1,1 93,0

13 ,3 ,3 93,2

16 ,3 ,3 93,6

3 ,1 ,1 93,6

41 ,8 ,8 94,4

4 ,1 ,1 94,5

2 ,0 ,0 94,5

1 ,0 ,0 94,6
23 ,5 ,5 95,0

4 ,1 ,1 95,1

1 ,0 ,0 95,1
29 ,6 ,6 95,7

29 ,6 ,6 96,3

9 ,2 ,2 96,4

10 ,2 ,2 96,6

9 ,2 ,2 96,8

8 ,2 ,2 97,0

9 ,2 ,2 97,1

10 ,2 ,2 97,3

13 ,3 ,3 97,6
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p27b (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(2a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

51 Perderia a barriga
52 Faria regime para 
emagrecer
53 Altura - Gostaria de 
ficar mais alto(a)/ Mais 
baixo(a)
54 Outras respostas 
referentes a Aspectos do 
corpo
55 Gostaria de engordar
56 Ficar mais forte
57 Mudar a cor dos olhos

58 Diminuir os seios
59 Olhos (sem 
especificar)
60 Seios (sem 
especificar)
81 Gostaria de ter boas 
roupas/ variedade de 
roupas/ Ter um bom
91 Gostaria de ficar mais 
novo(a)/ Mudaria de 
idade/ Faria plas
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,3 ,3 97,6
24 ,5 ,5 98,1

33 ,6 ,6 98,7

20 ,4 ,4 99,1

3 ,1 ,1 99,2
3 ,1 ,1 99,2
1 ,0 ,0 99,3

2 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3

7 ,1 ,1 99,4

11 ,2 ,2 99,7

17 ,3 ,3 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p27c (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(3a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 CABELO
3 Alisaria o cabelo/ 
Deixaria o cabelo crespo-
lisinho/ Faria a
4 Deixaria o cabelo 
crescer, mais comprido
5 Mudaria a cor do cabelo 
(mais claro ou mais 
escuro)
20 COR
21 Gostaria de mudar a 
cor da minha pele para 
branca
30 ROSTO
31 Mudaria o rosto para 
ficar mais bonito(a)/ 
Melhor aparência/
32 Nariz/ Deixaria o nariz 
menos chato e mais fino/ 
Mais fino e
33 Lábios/ Boca - deixaria 
os lábios mais finos

34 Faria plástica de nariz 
(sem especificar)
35 Dentes - Faria 
tratamento dentário/ 
Tratamento estético (apa

36 Dentes (sem 
especificar)
37 Pele - faria limpeza/ 
Tratamento na pele, 
rosto, cravos, sar
50 - ASPECTOS DO 
CORPO
51 Perderia a barriga
52 Faria regime para 
emagrecer
53 Altura - Gostaria de 
ficar mais alto(a)/ Mais 
baixo(a)
56 Ficar mais forte
57 Mudar a cor dos olhos

58 Diminuir os seios

4980 98,0 98,1 98,1
10 ,2 ,2 98,2

2 ,0 ,0 98,3

10 ,2 ,2 98,5

3 ,1 ,1 98,5

2 ,0 ,0 98,6
1 ,0 ,0 98,6

14 ,3 ,3 98,9
2 ,0 ,0 98,9

2 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,1

27 ,5 ,5 99,6

2 ,0 ,0 99,6
2 ,0 ,0 99,7

4 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8
5 ,1 ,1 99,9
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p27c (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(3a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80 ASPECTOS 
EXTERNOS/ Não FÍSICOS
90 REJUVENESCIMENTO
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,1 ,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p27d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(4a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 CABELO
3 Alisaria o cabelo/ 
Deixaria o cabelo crespo-
lisinho/ Faria a
4 Deixaria o cabelo 
crescer, mais comprido
5 Mudaria a cor do cabelo 
(mais claro ou mais 
escuro)
7 Mudaria o cabelo (sem 
especificar)
21 Gostaria de mudar a 
cor da minha pele para 
branca
22 Outras respostas 
referentes a cor
30 ROSTO
31 Mudaria o rosto para 
ficar mais bonito(a)/ 
Melhor aparência/
32 Nariz/ Deixaria o nariz 
menos chato e mais fino/ 
Mais fino e
34 Faria plástica de nariz 
(sem especificar)
37 Pele - faria limpeza/ 
Tratamento na pele, 
rosto, cravos, sar
38 Outras respostas 
referentes a Aspectos do 
Rosto
50 - ASPECTOS DO 
CORPO
51 Perderia a barriga

5007 98,5 98,6 98,6
4 ,1 ,1 98,7
3 ,1 ,1 98,7

3 ,1 ,1 98,8

2 ,0 ,0 98,8

4 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 99,0
6 ,1 ,1 99,1

3 ,1 ,1 99,1

1 ,0 ,0 99,2

3 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,2

2 ,0 ,0 99,3

2 ,0 ,0 99,3
8 ,2 ,2 99,5
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p27d (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(4a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

52 Faria regime para 
emagrecer
53 Altura - Gostaria de 
ficar mais alto(a)/ Mais 
baixo(a)
54 Outras respostas 
referentes a Aspectos do 
corpo
55 Gostaria de engordar
56 Ficar mais forte
57 Mudar a cor dos olhos

58 Diminuir os seios
59 Olhos (sem 
especificar)
60 Seios (sem 
especificar)
81 Gostaria de ter boas 
roupas/ variedade de 
roupas/ Ter um bom
91 Gostaria de ficar mais 
novo(a)/ Mudaria de 
idade/ Faria plas
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,2 ,2 99,5

2 ,0 ,0 99,5

4 ,1 ,1 99,6

3 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,7
5 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

4 ,1 ,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p27e (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(5a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 CABELO
3 Alisaria o cabelo/ 
Deixaria o cabelo crespo-
lisinho/ Faria a
8 Outras respostas 
referentes a cabelos
30 ROSTO
36 Dentes (sem 
especificar)
50 - ASPECTOS DO 
CORPO
51 Perderia a barriga
54 Outras respostas 
referentes a Aspectos do 
corpo
55 Gostaria de engordar
Total

Omisso Sistema
Total

5065 99,7 99,7 99,7
2 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5079 100,0 100,0

2 ,0
5081 100,0

p27f (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(6a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 CABELO
5 Mudaria a cor do cabelo 
(mais claro ou mais 
escuro)
8 Outras respostas 
referentes a cabelos
31 Mudaria o rosto para 
ficar mais bonito(a)/ 
Melhor aparência/
54 Outras respostas 
referentes a Aspectos do 
corpo
57 Mudar a cor dos olhos

Total
Omisso Sistema
Total

5073 99,8 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0
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p27g (Se P2=2 ou 3, 'Negros ou Pardos') Se você pudesse você mudaria alguma coisa na sua 
aparência (SE SIM) O quê?(7a.opção) (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Deixaria o cabelo 
crescer, mais comprido
Total

Omisso Sistema
Total

5078 99,9 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5079 100,0 100,0
2 ,0

5081 100,0

p28 Você trabalha? (SE Não) Qual a sua ocupação principal: Você só estuda, é aposentado, é 
dona de casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona de casa
5 Está desempregado
6 Outras respostas
Total

3377 66,5 66,5 66,5
303 6,0 6,0 72,4
340 6,7 6,7 79,1
725 14,3 14,3 93,4
311 6,1 6,1 99,5

25 ,5 ,5 100,0
5081 100,0 100,0

p29 (SE TRABALHA) No seu trabalho (principal) você é?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria (bico/ 
free-lancer
6 Autonomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a famila sem 
remuneração fixa
9 Outras
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema

1703 33,5 33,5 33,5
545 10,7 10,7 44,3

1002 19,7 19,7 64,0

477 9,4 9,4 73,4

464 9,1 9,1 82,5

551 10,8 10,8 93,3

73 1,4 1,4 94,8

93 1,8 1,8 96,6

126 2,5 2,5 99,1

45 ,9 ,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5080 100,0 100,0
1 ,0

5081 100,0
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p29 (SE TRABALHA) No seu trabalho (principal) você é?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 5081 100,0

p30 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica Não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé e outras 
afro-brasileiras
5 Espirita Kardecista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião
10 É ateu/ Não acredita 
em Deus
97 Não respondeu
98 Outras
Total

410 8,1 8,1 8,1

198 3,9 3,9 12,0

76 1,5 1,5 13,5
24 ,5 ,5 13,9

202 4,0 4,0 17,9
3741 73,6 73,6 91,5

10 ,2 ,2 91,7
104 2,0 2,0 93,8
300 5,9 5,9 99,7

14 ,3 ,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5081 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido politico de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ Não tem
15 Não sabe
Total

724 14,2 14,2 14,2
684 13,5 13,5 27,7

35 ,7 ,7 28,4
171 3,4 3,4 31,8

57 1,1 1,1 32,9
13 ,3 ,3 33,1

124 2,4 2,4 35,6
19 ,4 ,4 36,0

189 3,7 3,7 39,7
13 ,3 ,3 39,9
73 1,4 1,4 41,4
54 1,1 1,1 42,4

160 3,1 3,1 45,6
2551 50,2 50,2 95,8

214 4,2 4,2 100,0
5081 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
97 Não respondeu
Total

3130 61,6 61,6 61,6
1480 29,1 29,1 90,7

462 9,1 9,1 99,8
9 ,2 ,2 100,0

5081 100,0 100,0

RENDA Qual foi aproximadamente a sua renda individual no mês de março em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10SM
4 De 10 a 20 SM
5 20 SM ou mais
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2224 43,8 43,8 43,8
1016 20,0 20,0 63,8

710 14,0 14,0 77,7
372 7,3 7,3 85,1
196 3,9 3,9 88,9
434 8,5 8,5 97,5
129 2,5 2,5 100,0

5081 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de março?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10SM
4 De 10 a 20 SM
5 20 SM ou mais
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

849 16,7 16,7 16,7
1109 21,8 21,8 38,5
1072 21,1 21,1 59,6

843 16,6 16,6 76,2
677 13,3 13,3 89,5
529 10,4 10,4 100,0

2 ,0 ,0 100,0
5081 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 101 Porto Alegre
103 Sapiranga
108 Encantado
112 Florianopolis
113 Canoinhas
116 Pinhalzinho
117 Curitiba
118 Maringa'
122 Araruna
124 Assai
128 Soledade
130 Irai'
131 Joinville
133 Ubirata
134 Turvo
135 Pelotas
136 Alegrete
201 Sao Paulo
202 Campinas
203 Limeira
205 Araraquara
206 Franca
207 Itapetininga
208 Taubate'
209 Guarulhos
210 Osasco
211 Santo Andre
212 Sao Bernardo
213 Santos
214 Tanabi
216 Sertaozinho
218 Laranjal Paulista
219 Socorro
222 Junqueiropolis
223 Lencois Paulista
224 Francisco Morato
226 Rio de Janeiro
227 Nova Iguacu
228 Campos
229 Volta Redonda
231 Duque de Caxias
232 Arurama

96 1,9 1,9 1,9
20 ,4 ,4 2,3
44 ,9 ,9 3,1
20 ,4 ,4 3,5
50 1,0 1,0 4,5
40 ,8 ,8 5,3
50 1,0 1,0 6,3
50 1,0 1,0 7,3
30 ,6 ,6 7,9
46 ,9 ,9 8,8
32 ,6 ,6 9,4
44 ,9 ,9 10,3
20 ,4 ,4 10,7
44 ,9 ,9 11,5
20 ,4 ,4 11,9
64 1,3 1,3 13,2
40 ,8 ,8 14,0

384 7,6 7,6 21,5
31 ,6 ,6 22,1
56 1,1 1,1 23,2
54 1,1 1,1 24,3
24 ,5 ,5 24,8
39 ,8 ,8 25,5
32 ,6 ,6 26,2
46 ,9 ,9 27,1
40 ,8 ,8 27,9
44 ,9 ,9 28,7
40 ,8 ,8 29,5
44 ,9 ,9 30,4
32 ,6 ,6 31,0
47 ,9 ,9 31,9
46 ,9 ,9 32,8
54 1,1 1,1 33,9
41 ,8 ,8 34,7
39 ,8 ,8 35,5
31 ,6 ,6 36,1

240 4,7 4,7 40,8
45 ,9 ,9 41,7
46 ,9 ,9 42,6
24 ,5 ,5 43,1
32 ,6 ,6 43,7
30 ,6 ,6 44,3
24 ,5 ,5 44,8
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

233 Sapucaia
234 Vitoria
236 Barra de Sao 
Francisco
237 Belo Horizonte
238 Montes Claros
239 Uberaba
240 Governador 
Valadares
242 Itabira
243 Betim
248 Manhumirim
249 Vicosa
251 Estiva
255 Santa Barbara
256 Lagoa Santa
257 Capinopolis
258 Mage
261 Aracuai
265 Peruibe
266 Niteroi
267 Cachoeiro do 
Itapemirim
268 Itamogi
301 Salvador
302 Vitoria da Conquista
303 Rui Barbosa
307 Nova Soure
310 Fortaleza
312 Solonopole
313 Acarau
314 Carius
315 Coreau
316 Teresina
317 Jaicos
319 Sao Luiz
320 Vitorino Freire
321 Santo Antonio dos 
Lopes
323 Recife
325 Santa Maria da Boa 
Vista
327 Tacaimbo

24 ,5 ,5 44,8
32 ,6 ,6 45,4
40 ,8 ,8 46,2

96 1,9 1,9 48,1
24 ,5 ,5 48,6
46 ,9 ,9 49,5
24 ,5 ,5 49,9

50 1,0 1,0 50,9
24 ,5 ,5 51,4
40 ,8 ,8 52,2
40 ,8 ,8 53,0
30 ,6 ,6 53,6
50 1,0 1,0 54,5
24 ,5 ,5 55,0
24 ,5 ,5 55,5
32 ,6 ,6 56,1
50 1,0 1,0 57,1
30 ,6 ,6 57,7
40 ,8 ,8 58,5
24 ,5 ,5 58,9

30 ,6 ,6 59,5
64 1,3 1,3 60,8
50 1,0 1,0 61,8
56 1,1 1,1 62,9
60 1,2 1,2 64,1
80 1,6 1,6 65,6
56 1,1 1,1 66,7
40 ,8 ,8 67,5
20 ,4 ,4 67,9
20 ,4 ,4 68,3
22 ,4 ,4 68,7
26 ,5 ,5 69,3
44 ,9 ,9 70,1
46 ,9 ,9 71,0
40 ,8 ,8 71,8

100 2,0 2,0 73,8
52 1,0 1,0 74,8

40 ,8 ,8 75,6
20 ,4 ,4 76,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

328 Mirandiba
329 Aracaju
330 Poco Redondo
331 Maceio'
332 Sao Miguel dos 
Campos
334 Joao Pessoa
335 Itabaiana
337 Serra Branca
338 Natal
339 Santa Cruz
340 Aacari
344 Valenca do Piaui
351 Guanambi
358 Flexeiras
384 Barra do Rocha
387 Pilao Arcado
401 Brasilia
402 Sobradinho
403 Goiania
404 Goiatuba
405 Palmas
406 Parauna
407 Campo Grande
408 Coxim
409 Itapora
410 Cuiaba
412 Belem
414 Agarape-Acu
415 Manaus
418 Porto Velho
419 Rio Branco
420 Paragominas
421 Itacoatiara
423 Santarem
424 Chapada dos 
Guimaraes
501 Bambui
502 Sao Goncalo do 
Abaete
503 Chevelandia
504 Castro
505 Pouso Redondo

20 ,4 ,4 76,0
20 ,4 ,4 76,4
20 ,4 ,4 76,8
21 ,4 ,4 77,2
29 ,6 ,6 77,8

30 ,6 ,6 78,4
24 ,5 ,5 78,8
50 1,0 1,0 79,8
24 ,5 ,5 80,3
20 ,4 ,4 80,7
20 ,4 ,4 81,1
30 ,6 ,6 81,7
50 1,0 1,0 82,6
30 ,6 ,6 83,2
20 ,4 ,4 83,6
44 ,9 ,9 84,5
40 ,8 ,8 85,3
20 ,4 ,4 85,7
40 ,8 ,8 86,5
44 ,9 ,9 87,3
40 ,8 ,8 88,1
30 ,6 ,6 88,7
20 ,4 ,4 89,1
40 ,8 ,8 89,9
24 ,5 ,5 90,4
20 ,4 ,4 90,7
40 ,8 ,8 91,5
27 ,5 ,5 92,1
26 ,5 ,5 92,6
30 ,6 ,6 93,2
20 ,4 ,4 93,6
55 1,1 1,1 94,6
24 ,5 ,5 95,1
20 ,4 ,4 95,5
30 ,6 ,6 96,1

32 ,6 ,6 96,7
32 ,6 ,6 97,4

24 ,5 ,5 97,8
64 1,3 1,3 99,1
26 ,5 ,5 99,6
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

506 Cacapava do Sul
Total

20 ,4 ,4 100,0
5081 100,0 100,0

REIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

2379 46,8 46,8 46,8
844 16,6 16,6 63,4

1268 25,0 25,0 88,4
590 11,6 11,6 100,0

5081 100,0 100,0

metrop Natureza da Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Região Metropolitana
2 Capital
3 Interior
Total

1599 31,5 31,5 31,5
438 8,6 8,6 40,1

3044 59,9 59,9 100,0
5081 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

109 2,1 2,1 2,1
131 2,6 2,6 4,7
235 4,6 4,6 9,3
173 3,4 3,4 12,8
177 3,5 3,5 16,2
159 3,1 3,1 19,4
149 2,9 2,9 22,3
170 3,3 3,3 25,6
143 2,8 2,8 28,5
163 3,2 3,2 31,7
168 3,3 3,3 35,0
149 2,9 2,9 37,9
174 3,4 3,4 41,3
131 2,6 2,6 43,9
159 3,1 3,1 47,0

90 1,8 1,8 48,8
121 2,4 2,4 51,2
109 2,1 2,1 53,3
139 2,7 2,7 56,1
126 2,5 2,5 58,6

87 1,7 1,7 60,3
97 1,9 1,9 62,2

121 2,4 2,4 64,6
94 1,9 1,9 66,4

122 2,4 2,4 68,8
88 1,7 1,7 70,5

106 2,1 2,1 72,6
71 1,4 1,4 74,0
66 1,3 1,3 75,3
95 1,9 1,9 77,2
49 1,0 1,0 78,2
65 1,3 1,3 79,4
69 1,4 1,4 80,8
51 1,0 1,0 81,8
75 1,5 1,5 83,3
40 ,8 ,8 84,1
55 1,1 1,1 85,1
42 ,8 ,8 86,0
55 1,1 1,1 87,0
67 1,3 1,3 88,4
50 1,0 1,0 89,4
53 1,0 1,0 90,4
47 ,9 ,9 91,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
87
92
98
Total

47 ,9 ,9 91,3
37 ,7 ,7 92,0
41 ,8 ,8 92,9
24 ,5 ,5 93,3
33 ,6 ,6 94,0
31 ,6 ,6 94,6
37 ,7 ,7 95,3
39 ,8 ,8 96,1
23 ,5 ,5 96,5
21 ,4 ,4 96,9
22 ,4 ,4 97,4
18 ,4 ,4 97,7
23 ,5 ,5 98,2
13 ,3 ,3 98,4
23 ,5 ,5 98,9

7 ,1 ,1 99,0
8 ,2 ,2 99,2
8 ,2 ,2 99,4
6 ,1 ,1 99,5
5 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,6
2 ,0 ,0 99,7
4 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
2 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5081 100,0 100,0
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